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PROLETARI DIN TOATE TARILE. UNITl-VA!

IN PRIMA ESCALĂ 
A TURNEULUI 
DE PREGĂTIRE"
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Dumitru : ,,Ce pâcat că eu veneam în timp ce Pîrcâlab pleca !'

- -.t ■

Pircâlab : „Cu un
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mijlocaș ca Dumitru aș fi jucat si astăzi in echipa 
României"

ANTRENORUL ECHIPEI
R.D. GERMANE DESPRE 
SANSELE DE CALIFICARE 

LA C. M. 1974

• REPORTAJE MU PREGĂTIRILE ECHIPELOR RAPID, UNIVERSITATEA 
CRAIOVA Șl SPORTUL STUDENȚESC • U INTERVIUL SĂPTĂMÎNII: 

ȘTEFAN COIDUM«A ÎNCEPUT MECIUL. AJAX-BAYERN; CONFESIUNI 

ALE ANTRENORILOR ȘTEFAN COVACI Șl UDO UTTEK



Intr-o clasificare absolut neoficială, Ștefan Coidum ar ocupa 
un loc sigur în grupul antrenorilor noștri de perspectivă certă, 
îl recomandă rezultatele (locul IV cu Univeraitatea Craiova, în 
1969—70, locul III ocupat la jumătatea actualului campionat de 
echipa sa, Jiul Petroșani), îl mai recomandă și dorința sa reală 
de studiu, de perfecționare, demonstrată de recenta sa reușită 
)a examenul de admitere în I.E.F.S. Este în puterea vîrstei și. la 
cei 42 de ani af săi, lasă impresia că mai are încă multe de spus 
în fotbalul românesc.

In această perioadă precompetițională, alături de Hașoti și 
Jenei, a fost beneficiarul unei „burse de studii" în Republica Fe­
derală a Germaniei : trei săptămîni de documentare în inima 
unui fotbal de mare randament, de unanimă apreciere pe scara 
internațională. Echipele supuse observației, Bayern Munchen, 
Kickers Offenbach și F. O. Koln, toate din prima divizie, au o 
carte de vizită care nu mai necesită recomandări suplimentare. 
Contactul acesta cu vîrful piramidei fotbalului european ni s-a 
părut revelator și găzduirea lui Coidum în această pagină am 
interpretat-o ca prilejul cel mai oportun de a lega, de fapt, un 
dialog, între dumneavoastră, stimati cititori, și unul dintre amba­
sadorii temporari ai fotbalului nostru pe lingă Beckenbauer și 
compania.

— Care a fost, practic, 
activitatea dv. in această 
călătorie de studii ?

— Am împărțit perioada 11— 
28 ianuarie in trei părți apro­
ximativ egale, afectate fiecare 
uneia din cele trei echipe alese 
pentru observație. Ne-am pro­
pus, în limita posibilităților, o 
viziune complexă, alegind pe 
Bayern, fruntașa clasamentului, 
pe F. C. Koln. o echipă solidă, 
de mare tradiție, și pe Kickers, 
promovată anul trecut în Bun­
desliga. Mixtura aceasta merge 
mai departe, întrucît am socotit 
antrenorii celor trei echipe, per­
sonalități individualizate, dis­
tincte deci, prin vîrstă, tempera­
ment și formație. Adică, în or­
dine, Uddo Lattek, cel mai ru­
tinat, Rudi Schlott, cel mai tî- 
năr și mai îndoctrinat, fiind lec­
tor la celebra Școală de la 

’ Koln, în fire, Ixirant, practician 
garantat, aureolat de activitatea 
îndelungată pa gazon, în națio­
nala Ungariei. N-am făcut alt­
ceva decît să asistăm la antre­
namentele echipelor lor și la cî­
teva mc-ciuri din campionatul 
tocmai reluat. Ne-am dus cu 
hîrtie și creion, cu urechile des­
tupate ți ochii larg deschiși.

— Desigur că impresiile 
sînt bogate și diverse. Nu 
este nici locui și nici mo­
mentul unei expuneri am­
ple și tehniciste a lor. 
V-am ruga să ne faceți 
doar o prezentare sinteti­
că, înglobind și lucrurile 
comune, a pregătirilor c- 
fectuate de fotbaliștii vest- 
germani.

— Invariabil, fotbalistul din 
Bundesliga execută următorul 
ciclu săptămînal : zilnic un an­
trenament cu durata de 90 de
minute, cu excepția zilei de
marți sau miercuri cînd se efec- 

• tuează două ședințe de pregătire. 
. Sîmbătă, în ziua meciului, doar 

rezervele execută antrenamentul 
obișnuit, duminică toate lumea 

; este liberă Lipsesc cu desăvîr- 
șire meciurile de verificare de 
la mijlocul săptămînii, eveni­
ment care la noi ar declanșa 
crize de pesimism. Manieră de 
pregătire devenită tabu, „jocul 
de miercuri sau joi" a devenit 
îa fotbalul nostru un obicei care 
consumă timp, nervi și bani. 
Vest-germanii suplinesc ușor ne­
cesitatea jocului, întrucît toate 
antrenamentele cuprind elemen­
te de joc. Aș spune chiar că 
pregătirea lor de bază constă 
din exersarea în regim intensiv 
a diverse elemente de joc. A- 
samblate, dau meciul propriu- 
zis din sîmbăta care urmează, 
tratat însă analitic, în funcție 
de piesele sale componente. Se 
elimină improvizația, dispar 
poezia și hazardul, dar ce vreți, 

! e vorba doar de o profesiune pe 
care toți jucătorii se străduiesc 
să o deprindă ca niște buni me­
seriași ! Dau doar un exemplu 
concret, relatînd o ședință de 
pregătire a lui Bayern Munchen: 
jucătorii au venit la trei fără 
douăzeci, s-au dezechipat și un 
sfert de oră au executat singuri 
încălzirea, cu mingea la picior, 
prin jocuri de 6 contra 2. La 
trei punct a apărut Lattek, fie­
care jucător s-a îndreptat spre 
el și contrar uzanțelor a întins

(primul) mina antrenorului. Apoi 
au fost împărțiți în grupe de 
cîte trei, efectuînd cu multe re­
petări, următoarele exerciții : 
pasă la distanța de 30 m ; așe­
zați în linie, cel de la mijloc 
primește balonul, preia, se în­
toarce și pasează în direcția 
opusă, schimbînd apoi imediat 
locul ; joc 2 contra 1, din nou 
pase la 30 m ; joc 1 contra 1, 
din nou pasă la 30 m și, în fine, 
sfîrșitul ședinței, iarăși prin 
joc, 2 contra 7. Totul deci cu 
mingea, în mare viteză, cu in­
tensitate maximă, pe traseul dc 
timp cel mai comprimat: pre- 
luare-pasă. preluarc-pasă. Cu 
alte cuvinte, mare angajament 
fizic în condiții specifice, ce 
presupune o manevrare perfectă 
a balonului, o știință clară a 
pasei și o însușire temeinică a 
deposedării. Duelurile erau co­
recte dar fără menajamente, atît 
de „tari” îneît aveam senzația 
că... se putea aprinde o țigară 
din intîlnirea a doi coechipieri 
puși în condiții antagoniste.

— Care sînt criteriile de 
angajare a unui antrenor 
Ia prima divizie ?

— Să fi jucat fotbal și să fi 
absolvit cumul de doi ani a) Școlii 
de la Koln, La Koln, unde școla­
rizarea se face con t ra plat ă. e ste, 
ni s-a spus, un fel de Heidel­
berg fotbalistic, unde orele de 
curs rigide sînt puține, dominate 
în orice caz de discuții adinei 
profesionale, fie și in jurul unei 
halbe de bere. Din ciocnirea de 
opinii, dintr-un schimb franc de 
experiență, din discuții libere, 
se învață foarte multe lucruri 
utile.

— Cum s-au exprimat 
în meciurile vizionate lec­
țiile de pregătire efec­
tuate ?

— Voi apela iarăși la exem­
ple, cu amendamentul că, în 
singura zi de cantonament, cea 
de vineri, antrenorii fac expu­
neri cu conținut tactic pe table 
magnetice. Intensitatea antrena­
mentelor și lecția teoretică dau 
jucătorului un singur crez: mar­
cajul să fie strict pe tot tere­
nul. în condițiile unei concepții 
foarte flexibile despre îndatori­
rile postului fix. Astfel, la me­
ciul F. C. Koln — Rottweiss, 
unul din golurile gazdelor s-a 
marcat astfel : fundașul dreapta, 
Kapelman, a demarat pe extrema 
stingă (1), făcînd un sprint cu 
mingea o jumătate din teren. 
Ajuns la linia de corner, a cen­
trat pe jos, puternic, pentru ca 
din voie, fundașul central stin­
gă să reia în gol de pe poziția 
de înaintaș central dreapta. In 
tot acest timp, posturile lor, pă­
răsite, erau preluate de alți co­
echipieri. Sau : în partida Ba­
yern Munchen — Oberhausen : 
înaintașul central Honnes, încer- 
cînd să-și dribleze adversarul, a 
fost deposedat. Fundașul respec­
tiv s-a lansat automat pe con­
traatac, urmărit însă și ajuns de 

Honneis abia în propriul careu, 
unde a recuperat la rîndu-i ba­
lonul. Nu mai vorbesc de Bec­

kenbauer care a greșit o singură 
pasă dintr-un total de 90 !

— Care este impresia 
cea mai frapantă din acest 
voiaj profesional ?

— Disciplina desăvîrșită a ju­
cătorilor. De la mic la mare, în­
regimentarea lor la pregătiri 
este fără cusur. Nu am obser­
vat nici cea mai mică atitu­
dine de frondă, de țîfnă sau de 
subestimare a celor mai puțin 
copți, din partea lui Muller sau 
Beckenbauer, de pildă. Antrena­
mentele decurg într-o liniște 
aproape nefirească, nu se aude 
decît bubuitul mingii sau vocea 
antrenorului atunci cînd coman­
dă exercițiul următor. Nici o 
exclamație, interpelare sau co­
mentariu. Mi se pare sugestivă 
următoarea scenă : eram într-o 

I vizită aproape accidentală la 
pregătirile unei echipe de „B“, 
Munchen 1860, antrenată de 
Ellek Schwartz. La un moment 
dat. radioteleviziunea franceză 
a solicitat un interviu reputatu­
lui tehnician. Vreo 12 minute, 
acesta a fost complet sustras, 
părăsind gazonul, cu spatele tot 
timpul la jucători. Mă așteptam

„ANTRENAMENTUL NU E 
ALTCEVA DEClT EXERSAREA 
In regim intensiv
A ELEMENTELOR DE JOC
• VEST-GERMANII JOACA

ENORM LA ANTRENAMENTE • 
PASA LUNGA, O OBSESIE • 
ȘCOALA DE LA KOLN ESTE UN 

HEIDELBERG FOTBALISTIC • IN 
FIECARE SÎMBĂTA, 11 MINGI 
ZBOARĂ ÎN TRIBUNE • BECKEN­
BAUER ÎMPARTE ZECI DE AUTO­
GRAFE CU RĂBDARE DE APOS­
TOL • ANTRENORII DE ACOLO 
S-AR SIMȚI ONORAȚi SA NE VI­
ZITEZE, LA RiNDU-LE.

ca aceștia să dea tircoale came­
relor de luat vederi, intr-un pri­
lej de șuetă și de odihnă cu 
circumstanțele atenuante de ri­
goare. Ei bine, nu s-a întîmplat 
așa. Nu s-a oprit nimeni, lecția 
a continuat, într-o ignorare 
completă a evenimentelor de pe 
zgură. M-a mai frapat și baza 
materială, normală într-o tară 
dezvoltată din Europa Occiden­
tală și atitudinea lui Becken­
bauer atunej cînd a părăsit ves­
tiarul, îndreptîndu-se spre casă.

^g. 2

La poartă îl așteptau 15 copii 
cu mîinile întinse avid după un 
autograf. Franz și-a lăsat sa­
coșa jos și cu răbdare a de­
pus 15 iscălituri pe ilustratele 
infățișînd echipa lui Bayern. Și 
m-a mai frapat faptul că jucă­
torii acestei echipe se aliniază 
la mijlocul terenului, nu cu flori 
în brațe, ci cu cîte o minge de 
fotoal pictată cu semnături. 
După salut, ei se îndreaptă spre 
marginea terenului pentru a 
arunca mingile în tribună.

— Ce lucruri noi vă 
gindiți să aplicați Ia Jiul, 
după această investigație, 
in fotbalul foarte avansat?

— Aș vrea să transplantez 
caracteristica echipelor vest-ger- 
mane de a începe și a termina 
antrenamentele, jucînd. Mă con­
sider lecuit de mentalitatea după 
care un fotbalist este valoros 
dacă poate jongla cu balonul și 
de aceea mă voi strădui să sub­
ordonez îndemînarea numai pe 
tehnica de joc. Nu mă voi jena 
să copiez preferința exclusivă 
pe care am constatat-o»- in a se 
folosi pentru forță numai ben­
zile elastice.

— Care a fost opinia 
omologilor consultați des­
pre fotbalul românesc ?

— Individualitatea cea mai 
apreciată din fotbalul nostru 
este Dumitru. Global, fotbalul 
românesc este considerat un 
partener de întrecere redutabil, 
de care se tem sincer. Princi­
palul obstacol este considerat 
felul nostru de a ne apăra, în 
zonă, incomod pentru niște ex- 
perți ai apărării „om la om’. 
Am avut impresia că fotbalul 
de Ia noi a fost analizat si 
aprofundat, socotindu-se „tempo­
rizarea" o armă specifică cu 
efect sigur. Ei ne judecă dună 
exprimarea noastră cea mai re­
prezentativă, la C.M. din Mexic, 
nu știu că, teoretic, ea a fost 
făcută țăndări și nici nu au 
avut încă ocazia să constate vir­
tuțile unei alte orientări. Udo 
Lattek s-a arătat cointeresat, 
considerîndu-se onorat dacă ar 
primi o invitație pentru un 
schimb de experiență în țara 
noastră.

Ion CU PEN

GRIGORAȘ ■t
Intr-o «lupă amiază, pe sta­

dionul 23 August, în cursul 
unui joc «le divizie, s-a în- 
tiniplat — în careul Rapidu- 
lui — o fază care a atras pri­
virile. La o centrare de pe
partea dreaptă, în timp ce
Grigoraș și Răducanu căutau 
să „taie" zborul mingii, s-a
produs o ncsincronizare. In
clipa următoare evitării peri­
colului. Răducanu a avut una 
din exploziile sale necontrola­
te, sancționîndu-1 prompt pe 
Grigoraș printr-o pedeapsă 
despre _ care se spune că e 
permisă doar unui părinte. 
Grigoraș a plecat capul. ca 
un copil ascultător. După nu­
mai un minut, careul Rapidu­
lui a trecut din nou printr-un 
moment greu. De astă dată, 
Răducanu a pornit singur spre 
niinge. El a ratat intervenția, 
ieșirea fiind prea pripită. 
Mingea se îndrepta spre gol. 
Atunci, ca din pămînt. a apă­
rut Grigoraș. Și golul a fost

evitat : Și Răducanu a plecat 
capul, oarecum rușinat de 
reacția sa anterioară.

Această fază a atras atenția 
asupra Iui Grigoraș într-o 
măsură mult mai ntare decît 
toate minutele pe care Ie 
jucase pînă atunci în echipa 
Rapidului. El a continuat să 
joace alături de cuplul de fai­
mă Răducanu—Boc, reușind 
performanța de a se menține.

Ascensiunea Iui Grigoraș 8

fost foarte rapidă. Există, to­
tuși, voci care susțin că Gri­
goraș este doar beneficiarul 
unei conjuncturi și că, în lo­
cul lui, ar fi putut să joace 
foarte bine _ ți un alt junior 
al Rapidului, Marin Florin. 
Ia fel de înalt, dar mai pu­
țin împlinit.

Cert este că Grigoraș a 
..acuzat" oarecum negativ a- 
ceastă propulsare alături de 
Răducanu ți Boc. In acest an, 
care a marcat consacrarea lui 
în prima formație a Rapidu­
lui, el n-a prea reuțit să-și 
cizeleze bagajul tehnic. In 
mod cu fotul paradoxal. Gri­
goraș, înalt cît un brad, nu 
reușește să învețe jocul cu 
capul.

Grigoraș a crescut mult prea 
repede în ochii săi. El și-a 
permis chiar luxul de a tra­
ta un transfer la 19 ani neîm­
pliniți. Foarte preocupat de 
„cariera" sa, Grigoraș a în- 
«:eput să uite că mai are 
încă mult de învățat. El a 
oitat, de pildă, golul pe care 
echipa națională de juniori 
l-a primit în meciul cu Spa­
nia, în primăvara trecută, gol 
Pe care stă scris „Grigoraș". 
El a uitat că și pe golul din 
partida cu Italia figurează 
propria lui semnătură.

Este oare, Grigoraș, produ­
sul unei simple conjuncturi ?

Probabil că anul 1973, care 
este al 20-lea an al lui Gri­
goraș, va da un răspuns 
limpede.
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contribuție activă : 
LA ÎNTĂRiREA CLIMATULUI • 
DE PACE SI COLABORARE:

Un eveniment important din agenda politică a săp- 
timînii trecute l-a constituit, după cum se Știe, ședința 
Comitetului Executiv al C.C. al P.C.R., prezidată de to­
varășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al partidu­
lui, ședință care a reliefat încă o dată, prin problemele 
însefise pe ordinea sa de zi, contribuția deosebit de 
activă pe care țara noastră o aduce la realizarea unui 
curs pozitiv al relațiilor internaționale, la extinderea 
colaborării între popoare, la soluționarea politică, pe 
calea tratativelor, a tuturor problemelor litigioase.

în cadrul ședinței, tovarășul Nicolae Ceaușescu a 
făcut o informare în legătură cu vizitele pe care le-a 
efectuat recent în Pakistan și Iran. Luînd cunoștință cu 
viu interes despre rezțiltatelc foarte bune ale acestor 
vizite și despre posibilitățile însemnate de dezvoltare a 
colaborării dintre România și cele două țări, Comitetul 
Executiv a dat o înaltă apreciere activității desfășurate 
de președintele Consiliului de Stat, a aprobat în unani­
mitate rezultatele vizitelor și a stabilit ca ministerele 
și organizațiile economice să ia toate măsurile pentru 
transpunerea în viață a înțelegerilor stabilite în’timpul 
vizitelor.

în privința evoluției situației din sud-estul Asiei, Co­
mitetul Executiv al C.C. al P.C.R. — exprimînd senti­
mentele întregului nostru popor — a salutat cu deose­
bită satisfacție încheierea acordului de încetare a răz­
boiului și restabilire a păcii în Vietnam.

Definitivat după 57 de luni de negocieri, complicate 
și anevoioase, în timpul cărora s-a făcut din ce în ce 
mai mult simțită acțiunea convergentă a numeroși fac­
tori și forțe social-politice contemporane, acordul pune, 
în sfîrșit, capăt unei stări de război care dura, în 
această regiune greu încercată, de aproape trei decenii.

încheierea acordului reprezintă o victorie istorică a 
poporului vietnamez, ce încununează lupta sa eroică 
pentru libertate, o victorie a forțelor antiimperialiste din 
întreaga lume, care dovedește convingător că un popor 
hotărît să-și apere, cu oriee sacrificii, independența și 
ființa națională, dreptul de a fi stă pinul propriilor des­
tine,- nu poate fi îngenunchiat. ‘

Demonstrînd. în aceeași măsură, că problemele liti­
gioase, oricît de spinoase ar fi, pot și trebuie soluțio­
nate pe cale politică, în concordanță cu interesele fun­
damentale ale popoarelor în cauză, ale păcii, securității 
și colaborării în lume, acordul încheiat — ca și proto­
coalele sale adiționale — deschid poporului vietnamez 
perspectiva înfăptuirii aspirațiilor sale vitale, a împli­
nirii năzuinței de reunificare, și creează premise pentru 
o evoluție normală a situației în întreaga peninsulă a 
Indochinei.

Poporul român, care a manifestat de la bun început 
o solidaritate militantă, o profundă simpatie față de 
cauza poporului vietnamez, care a acordat Vietnamului 
luptător întregul său sprijin și ajutor pe toate planu­
rile și în toate domeniile — material, militar, moral, 
politic și diplomatic — și care, prin cei mai autorizați 
exponenți ai săi, în frunte cu tovarășul Nicolae 
Ceaușescu, a militat cu hotărîre, fermitate și perseve­
rență pentru încetarea agresiunii imperialiste, pentru o 
soluționare politică, pe calea tratativelor, a războiului 
din Vietnam și, în general, din Indochina,, salută cu sa­
tisfacție acordul încheiat și își exprimă speranța că el 
va fi aplicat cu scrupulozitate.

Reafirmînd solidaritatea sa cu aspirațiile naționale 
ale poporului vietnamez, cu lupta acestuia, poporul ro­
mân îl asigură în continuare de sprijinul său interna­
ționalist în vederea vindecării mai rapide a rănilor răz­
boiului, refacerii țării și unificării pairiei. Totodată, 
poporul român își manifestă hotărîrea de a dezvolta 
activ legăturile de colaborare cu toate popoarele Indo­
chinei, cu convingerea că aceasta corespunde interese­
lor reciproce, cauzei păcii și cooperării internaționale.

Imperativele etapei preeompetiționale

RESPONSABILITATE SI EXIGENTĂ
■> ■>

Trec zilele, trec săptămînile și 
aproape fără să băgăm de sea­
mă ne apropiem de deschide­
rea noii stagiuni de primăvară.

Iubitorii fotbalului au mutat șuetele 
de la gura sobei, în aer liber, în 
preajma echipelor preferate, înfrun- 
lînd cu ele gerul tăios al lui februa­
rie. Se anticipează de pe acum mari 
bătălii pentru desemnarea campioa­
nei și obținerea unui loc mai bun în 
afară zonei periferice a clasamentu­
lui unde, pe o nevăzută tablă aver­
tizoare, stă scris: rezervat pentru Di­
vizia B.

Au mai rămas pină atunci nici mai 
mult nici mai puțin decît 35 de zile! 
Zile hotărîtoare, decisive pentru 
noile acumulări specifice, pentru 
omogenizarea compartimentelor și de 
ansamblu a echipelor, pentru contu­
rarea formulelor tip, pentru fixarea 
și aprofundarea ideii de joc. Este 
exact ceea ce fac echipele de mai 
bine de o săptămînă de cînd au în­
cheiat etapa pregătirilor nespecifice, 
de încărcare a „acumulatorilor bio­
logici".

Majoritatea antrenorilor sînt dc 
acord că în acest prim ciclu toată lu­
mea a muncit cu multă seriozitate, 
că jucătorii s-au supus conștient 
curbei efortului solicitat de program, 
că în general parametrii obținuți sini 
buni. Această notă de responsabili­
tate crescîndă a jucătorilor și antre­
norilor este salutară și, firește, ea 
trebuie să fie menținută în conti­
nuare la cel mai înalt nivel.

Am putea spune că greul abea de 
acum începe, deoarece se știe că, de 
regulă, trecerea de la munte-acasâ, 
cînd jocurile-școală și de verificare 
eu parteneri de categorie inferioară 
abundă, este considerată, în mod ne­
justificat, de unii jucători, ca o peri­
oadă mai relaxatoâre, mai puțin soli­
citantă. Aici intervine punctul critic, 
cu nefastele lui urmări — pierderi 
din ceea ce a s-a cîștigat cu trudă și 
sudoare. Marea artă a tehnicienilor 
este aceea de a menține constant tot 
ce se acuntulează de pe o zi pe alta, 
de a găsi cele mai eficiente și variate 
mijloace de pregătire care feresc de 
un drum sinuos și care asigură atin­
gerea unei forme sportive corespun­
zătoare în preajma startului oficial 
al sezonului.

EA vident, la exigența și respon­
sabilitatea de care antrenorii 
sînt obligați să dea dovadă în 
permanență, trebuie să se ada­

uge și acea mare răspundere a jucă­
torilor de a fi mereu cu piciorul pe 
pedala pregătirilor, dc a forța în 
orice împrejurare momentul acelei 
mult dorite autodepășiri. Semnalul 
nostru pornește din evidența unor 
trecute și apropiate exemple nedorite. 
II aducem în discuție, spre reflecție, 
pe cel mai recent. Este vorba de bă­
căuanul Rugiubei care, după ce la 
munte a muncit ca niciodată, Iâsînd 
să se întrevadă că va realiza un se­
zon bun împreună cu echipa sa, la 
reîntoarcere acasă a dispărut fără 
urme creînd mari probleme celor doi 
antrenori.

Firește că acest „caz Rugiubei" re­
prezintă limita superioară a irespon­
sabilității. Dar, ici-colo apar și alte 
forme, aparent nevinovate. Micile 
abateri de la program, neangajarea 
la efort în fața unor adversari infe­
riori, încercarea de persiflare a celor 
mai slabi. Prezenți la cîteva jocuri 
de verificare ale unor divizionare A 
ne-a fost dat să întîlnim și anumiți 
jucători care, nefigurînd în prima 
formație-probâ, afișau un fel de ne­
mulțumire, de blazare, dacă vreți. 
Pericolul unui asemenea dezinteres 
apare și mai pregnant în momentul 
cînd, după multe căutări, antrenorii 
se fixează asupra unsprezecelui de 
bază cu care vor ataca returul. In loc

să constatăm la rezerve mai multă 
ambiție față de această postură tem­
porară, încet-încet ajungem să con­
semnăm discrepanțe între nivelul lor 
dc pregătire și cel al titularilor. Inu­
til să aducem în discuție exemple din 
perioada competițională cînd, martori 
la unele partide, rezervele făceau 
notă aparte de restul jucătorilor șt 
am asistat la cazuri de schimbare a 
unei rezerve introduce în joc cu o altă 
rezervă! Un astfel de simptom aduce 
pe primul plan grija și marea atenție 
pe care antrenorii sînt obligați să o 
acorde încă de pe acum, acelor fot­
baliști care joacă mai puțin in prima 
echipă, înainte dc începerea campio­
natului și în timpul desfășurării lui. 
tocmai pentru a menține interesul 
lor în procesul dc antrenament. Nu­
mai astfel vor fi siguri că atunci cînd 
vor fi nevoiți să-i folosească, ei își 
vor face pe deplin datoria.

In ideea aceasta, formațiile de 
tineret-rezerve reprezintă re­
zolvarea ideală a fiecărui club 
în parte, apropiind-o de natura 

și obiectivul pentru care au fost în­
ființate. In alte țări, cu fotbal avan­
sat, jocurile de la mijloc de săptă- 
mînă, ale primei echipe, au Ioc, de re­
gulă, în compania formației de re­
zervă. Am văzut cu ani în urmă o 
asemenea întîlnire între prima for­
mație a echipei Benfica și cea a re­
zervelor sale. A fost atît de îndîrjitâ 
și atît de aspră îneît ai fi crezut că 
acest meci urmează să desemneze pe 
campioana Portugaliei. .Un astfel de 
test ridică cota ambițiilor rezervelor, 
îți dă posibilitatea să urmărești piesa 
care îți trebuie în prima garnitură, 
sâ fii mereu în contact cu disponibi­
litățile valorice pe care clubul le arc 
Ia dispoziție.

Vorbind despre responsabilitate si 
exigență nu putem să nu amintim de 
faptul că perioada actuala se cere in­
tens folosită și in direcția unei sus­
ținute munci educative in cadrul 
scurtelor ședințe dc analiză după fie­
care antrenament sau joc de verifi­
care, de readucere aminte a regulilor 
dc joc.

S-ar cuveni sâ atingem cît de cît 
și mult discutatele și controversatele, 
în fiecare an, turnee de pregătire în 
țările ce pot asigura terenuri prac­
ticabile jocurilor de omogenizare. 
Singurii în măsură să decidă asupra 
oportunității lor sînt antrenorii echi­

pelor și conducerile secțiilor de fot­
bal. Spunem oportunității deoarece 
se știe cite neajunsuri se pot ivi 
dacă ele nu sînt bine gîndite. Orice 
deplasare își are riscurile ei și se 
poate solda cu o anumită diminuare 
a muncii depusă în țară. Recentul 
turneu al echipei Steaua în Liban și 
Siria este elocvent. Rezultatele din 
partidele-test, total nesatisfăcătoare 
(înfrîngeri în fața unor adversari 
foarte slabi) sînt explicate acum de 
duritatea terenurilor pe care s-a ju­
cat, deși se știa, din alte turnee, că 
așa stau lucrurile prin acele locuri. 
Deci, a fost sau nu folositor echipei 
Steaua acest turneu-fulger? Rămine 
de v ăzut.

In orice caz, se știe că federa­
ția de specialitate a atras, 
încă de la începutul anului, 
atenția cluburilor de a judeca 

foarte exact orice deplasare făcută 
în perioada precompetițională, dc a 
nu face simple voiajuri care să ducă 
apoi la anumite dereglări in procesul 
de antrenament în actuala perioadă 
pregătitoare. Și fiindcă veni vorba 
de turnee, este stranie odiseea echipei 
Rapid care trebuie sâ înfrunte ia 7 
martie în Cupa cupelor redutabilul 
team englez Leeds United și care nu 
și-a asigurat din timp jocuri pe mă­
sura încercării la care va fi supusa. 
Acest fapt arată, în primul rînd, in­
capacitatea organizatorică a clubului, 
lipsa unor relații pe care trebuia să 
și le cultive de-a lungul anilor, așa 
cum și-au făcut alte cluburi. Se sim­
țea nevoia chiar și a unui ajutor mai 
din timp din partea F.R.F.

Federația de specialitate, în reuni­
unile sale organizate cu antrenorii și 
conducerile secțiilor de fotbal, și-a 
expus ferm punctele ei de vedere, 
cerind tuturor factorilor răspunzători 
să pregătească apropiatul sezon la 
nivelul cerințelor și exigențelor crcs- 
cînde. Echipele, după cum se știe, au 
cam rămas datoare in multe privințe 
in turul campionatului. Acum li se 
cere să facă ace) efort general de a 
asigura un salt calitativ campionatu­
lui singurul in măsură să dea acele 
rezolvări favorabile fotbalului româ­
nesc angajat în acest an într-o as­
pră luptă pentru realizarea obiectivu­
lui nr. 1 al anului: calificarea la tur­
neul final C.M. 1974.

Stelicn TRANDAFIRESCU

A CTUAL1TATI
TURNEUL ECHIPEI VSS KOSICE ÎN ROMANIA. La sfîrșitul acestei săp- 

tămînl va sosi în țara noastră echipa cehoslovacă VSS Kosice, care Între­
prinde un turneu în organizarea Universității Cluj. VSS va juca duminică la 
Sibiu cu C.S.M., la 14 și 16 februarie la Cîmpia Turzll șl Dej, cu Ind. sîrmet 
și respectiv Unirea (două jocuri-școală) șl la 13 februarie la Cluj cu Univer­
sitatea.

ULTIMA REUNIUNE CU ARBITRII DIVIZIONARI. Potrivit programului 
întocmit de federație, sîmbătă șl duminică se va desfășura în București ultima 
consfătuire-lnstructaj cu arbitrii .divizionari A, B și C din București și județele 
apropiate.

ȘEDINȚA CU SECȚIILE DIVIZIONARE B. Lunea viitoare va avea loc 
în Capitală o ședință de lucru organizată de F.R.F., cu președinții secțiilor de 
fotbal cu echipe în Divizia B.

SE ÎNTRUNEȘTE COLEGIUL DIVIZIONAR A. Reprezentanții cetor 16 for­
mații din prima divizie, care alcătuiesc colegiul divizionar A, se vor întruni 
luni 12 februarie la sediul F.R.F. in obișnuita lor ședință tunară.

s a ■■ « *
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AMESTECATE

N
efericirea face ca noi sâ știm abia estă searâce 
rezultat a realizat naționala noqstrâ la Nîmes. 
De ce ar fi atît de important să aflăm scorul 
obținut in deplasare și alte amănunte ? Pen­
tru că de fapt testul francez ne va da prima 
indicație asupra viitorului tricolorilor. Sigur că 

un meci nu e concludent, dar poate fi simptomatic. Citesc 
cu groază că în turneul său sud-american, echipa R.D.G.- 
ului obține rezultate foarte frumoase, ăsta e un semn care 
trebuie să ne pună pe gînduri. lată de ce așteptam sâ 
aflu ce va face echipa lui Valentin în fața echipei lui
Pîrcălab.

Luată la prima vedere, naționala noastră, nouă sau nu 
de tot nouă, pentru câ de fapt antienorul, și el nou, a 
optat tot pentru numele mari lasă impresie câ există o în­

clinare spre primenire și cind spun asta mă gir.desc la pre­
zența în lot a lui Beldeanu, Hajnal și ceilalți tineri.. Vor 
rezista ei în fața consacrațitor ?

Din meciurile preliminare s-a putut observa, cum era și 
normal, că cei neafirmați voiau mai mult și că au scos 
rezultate imediate mai bune, în sensul că formația care cu­
prindea „speranțele" era mai insistentă șf mai pusă pe gol. 
Ca principiu enunțat s-a precizat că vor fi preferați oa­
menii care nu se cruță, indiferent de numele celorlalți, ceea 
ce este foarte bine. Sentimentalismul, in general, nu folo­
sește nimănui.

Așadar, ce se va întîmpla astă seară la Nîmes ?
Va învinge noul val sau conservatorii se %or ține bine 

in șa ?
★

Citesc un articol al lui nea Mache în „Sportul“ în care, 
bine se spune, că Rapidulețuf, la drept vorbind, pleacă la 
startul meciurilor cu Leeds, cam dezarmat La prima pri­
vire lucrurile sint chiar așa. Perioada de pregătire a Rea­
lului nostru este lipsită de evenimente. Meciuri cu Metalul 
și două partide în Algeria, care nu e patria fotbalului. Puțin, 
foarte puțin. Gindiți-vă că echipa engleză joacă de mult 
returul și e în plină ascendență, amenințind titlul, în timp 
ce formația gorarilor abia se desprinde de o echipă de 
Divizia B.

Inegalitatea sare în ochi. Ni se reamintește soarta 
U.T.A.-et de anul trecut, și pe bună dreptate. Aceeași ne­
păsare sau același formalism. Dar federația asta de spe-

cialitate ce face la urma urmelor ? Dar respectivul club ? 
Nu se poate descurca, în nici un fel, singur ?

★
Citesc în ziare că mai muițt fotbaliști au fost scoși din 

loturi pentru beții repetate. Rugiubei nu s-a prezentat de 
o săptămină la pregătiri, Pavlovici a fost alungat și de la 
Drobeta și caută sălaș pe la Sibiu, dacă știu bine. Ce 
înseamnă toate astea ? Că oamenii nu se iau jn serios, 
că fac din fotbal un fel de distracție duminicală. Nu am 
nimic cu petrecăreții, ii privește, poate au meserii sigure, 
dar de ce să fie și fotbaliști în același timp 1 Cine-i obligă ?

Voinea a fost abandonat de echipa Steaua. Este „ofer­
tat", cum se scrie negru pe alb, de echipa lui Tiți Teașcă. 
Inimosul înaintaș, dintr-un fef de dragoste dusă dincolo de 
mormînt așteaptă să i se ceară scuze și să reapară în 
echipa roș-albaștrilor.

Noi, care am trăit atitea în lumea fotbalului credem ca 
Voinea a fost sacrificat pe altarul tinereții și cd-l precede 
pe Tâtaru. „Steaua14 are la ora asta o generație de jucâ- 
tori furioși care-l fac inutil în Ghencea și asta ar trebui 
s-o priceapă mai întîi chiar cel în cauza*  ~ .

— Drago Voinea, după frumoasa epoca franceza, nici 
GaLațiul nu este un loc de exil ! Soarta elefanților este 
sâ-și trâiascâ sfîrșitul la cimitirul cu același nume. De. ce 
să roșim ? Atîția oameni au jucat fotbal și au terminat 
la fel... Nu e nici o rușine. Există o vîrstă cind și femeile 
nu se mai arată oricum rn lume...

Noi te iubim, bâtrîne I Dâ o lecție celor care te-au uitat, 
fâcîndu-i so te regrete...
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ARTA DE A LANSA TALENTE
Francisc Fabian a apărut pe scena fotbalului

nostru în urmă cu peste patru decenii.
Avea 13 ani cînd a fost legitimat la piticii

Victoriei din Cluj. A escaladat apoi — cu sigu­
ranța pe care o conferă talentul și pasiunea — 
treptele promovării ajungînd să joace, la vîrsta 
junioratului, în echipa de seniori. A parcurs, după 
aceea, un drum lung și anevoios, cu nestatornică 
intenție de a se stabili undeva, dar hotărît întot­
deauna să lupte pentru afirmare. Cînd a abando­
nat activitatea competițională, în 1952, în drep­
tul numelui său erau înscrise pe rînd, cinci mari 
echipe — Phonix Baia Mare, Carmen, Jiul, C.F.R. 
Timișoara și Metalul București — dar nici o 
satisfacție deplină.

Și au venit anin antrenoratului. Puțin promițători 
la început, cu multe căutări, cu dorințe retezate de 
inerente greutăți și de împrejurări. în 1965 însă, 
Francisc Fabian s-a oprit, ca în fața unei revelații, 
din drumul său neobosit de peregrin, cu convingerea 
omului care a găsit. în sfîrșit, adevăratul sens al 
vieții. Și întreaga lui experiență, putere de muncă 
și ambiție de realizare pe plan profesional le-a pus 
în slujba instruirii celor mai mici fotbaliști, ca 
antrenor la Centrul 23 August, chiar in primul an 
de existență a acestuia.

De atunci s-au scurs multe toamne. Francisc Fabian 
privește înapoi cu mîndrie și spune astăzi cu mul­
țumirea grădinarului care culege roadele la vremea 
cînd se apropie recolta : ..Din mina mea au ieșit, 
pînă acum, Aelenei și Marcel Ilădueanu. Vor veni 
și alte talente pe care le văd. în scurt timp, reali­
zate : Ne.nu, acum la Minerul Deva ; Tararache, 
împrumutat la Sportul Studențesc : Niță de la Mi­
nerul Anina ; Duca de Ia Jiul, Tonta, Mocanu și 
alții**.

Dintre toți însă, marea realizare și poate marea 
slăbiciune a antrenorului Fabian rămîne Aelenei : 
„Farcă-I văd in ziua cind a venit prima oară la 
mine. Mic și slab ca un țir. La adus dc mină Gigi 
Tătaru — junior pe atunci — în 1965, cu un aer 
proiector, recomandindu-1 ca pe un puști dc talent, 
«teși fusese respins ia o selecție organizată pe Ghen- 
eea. L-am privit puțin pe micul Sile. Antrenorul 
Bacinselii mi-a zis să-l opresc, că e prieten cu 
Șumulanschi, pe care numai astfel îl poate convinge 
să rămînă. Și l-am oprit. Apoi m-am luptat să-l 
mențin împotriva tuturor acelora care refuzau să 
creadă în perspectiva lui ca fotbalist, l-am pus la 
porție dublă de mincate și i-am îndrumat talentul 
p«- căile pline de adevăr ale tehnicii**.

Șase ani mai lirziu, Francisc Fabian avea să cu­
noască și prima mare răsplată morală a străduin­
țelor sale. Aelenei, copilul firav și contestat de toți, 
debutează la 18 ani în echipa Steaua, într-o finală 
de Cupa României, împotriva dinamoviștilor bucu- 
reșteni. Contribuția sa in joc este decisivă și vic­
toria echipei sale înseamnă propria sa victorie, pe 
care se grăbește să o împartă cu cel care i-a inspi­
rat încrederea în reușită. Cu antrenorul Fabian care 
primește dovada de recunoștință a elevului său cu 
ochii umeziți de lacrimile fericirii.

Dar Aelenei este numai unul dintre exemplele 
care atestă pasiunea pentru profesie și dragostea 
lui Francisc Fabian pentru tinerii fotbaliști. Pentru 
că, dacă curiozitatea te îndeamnă să pătrunzi mai 
adine în intimitatea preocupărilor sale, vei avea pri­
lejul să-l auzi povestind, cu plăcere și despre Ionel 
Niță, copilul orfan pe care l-a ajutat să-și facă un 
drum in viață și pe care-1 așteaptă cu emoție să 
confirme ca jucător; despre micul Ion Constantin, 
din comuna Cernica, care vine zilnic cu tatăl său 
la antrenament ; despre Răzvan Moldovan, un ta­
lent care se împarte între fotbal și pictură, despre 
Nicolae Costache, Luca Lică, Ion Mihai, Sorin 
Costachi ...

Și dacă ai să-1 mai întrebi pe Fabian — antreno­
rul — care este secretul reușitei acelui transfer 
afectiv dintre el și elevii pe care-1 instruiește, răs­
punsul ai să-l găsești înscris pe prima filă a unui 
carnet, sub forma unui veritabil crez profesional : 
„Să fii un bun meseriaș și un exemplu de compor­
tare și ținută, să te porți cu copiii ca un adevărat 
părinte, să fii exigent, dar drept, perseverent în 
muncă și încrezător în reușită, ori de cite ori ai' 
pornit la drum cu dorința dc a realiza ceva**...

... La 55 de ani — etate pe care vigoarea și aerul 
de plină tinerețe i-o contestă — Francisc Fabian a 
luat din nou munca de la capăt, cu o grupă de 
copii care de-abia fac ucenicia fotbalului.

— Cind promoția aceasta, de care mă ocup în 
prezent, se va găsi peste șapte ani la limita supe­
rioară a junioratului, spune antrenorul Fabian, eu 
voi avea, firește, virsta pensiei. Și lot ce-mi doresc 
mai mult acum este ca atunci să pot adăuga la 
bilanțul realizărilor mele încă 3—4 jucători de clasă, 
înaintași în primul rînd, de care are atîta nevoie fot­
balul nostru".

Mihai IONESCU
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„AR FI TIMPUL SĂ ADUCEM PRIMUL TITLU ÎN OLTENIA I...
S-a trezit jucînd fotbal în Car­

tierul Obor al Bucureștiului, 
acolo unde s-a născut acum 

27 de ani, la sfîrșitul lui ianuarie. 
Copilul acela blond, cu ochi isco­
ditori, părea cam firav, dar truda 
sa în teren, la mijlocul terenului, 
impresionase pe mulți dintre cole­
gii săi de joacă zilnică. L-a impre­
sionat și pe antrenorul Victor Stăn- 
culescu, la o selecție făcută la școa­
la generală nr. 48, acum 14 ani, și 
astfel, Lucian Strimbeanu ajunge 
„fotbalist legitimat" în echipa Șco­
lii Sportive Nr. 2, în aceeași echi­
pă cu Lucescu. Jocul său place, mai 
ales ochiului versat. Iar Traian To- 
nescu. mare căutător de talente, 
merge într-o zi acasă la părinții co­
pilului și obține permisiunea să-1 
transfere la juniorii lui Dinamo. 
„Eram acolo, în echipa de juniori 
din șos. Ștefan cel Mare, cițiva bă­
ieți care jucam fotbal de dimineața 
pînă seara. Dumitrache, Velea, Ve- 
licu, eu și alții care între timp s-au 
pierdut pe drum". Cînd împlinește 
18 ani este transferat la Dinamo 
Victoria, în Divizia B. Joacă foarte 
puțin. Dar cîțiva antrenori care l-au 
remarcat la un meci al selecționate­
lor de juniori, îl solicită. Și împre­
ună cu Velea se hotărăște să plece 
la Galați, la Siderurgistul, în prima 
divizie. „A doua zi nu m-am dus, 
însă, la întilnire. Velea a plecat sin­
gur la Galați. Mă hotărîsem să plec 
la Craiova. Și cred că am făcut o 
alegere fericită, acum 7 anii..." Reu­
șește să „cucerească" repede Cra­
iova. La o săptămînă după ce venise 
în acest oraș, Strimbeanu ajunge ti­
tular în Divizia A. „Primul meci 
l-am jucat împotriva U.T.A.-ei, la 
Craiova. Am cîștigat. atunci, cu 
3—0. Dar mulți consideră adevăra­
tul meu debut, peste cinci etape de 
la acel joc, într-o partidă cu Rapid, 
tot la Craiova. Atunci eu am înscris 
singurul gol al meciului, și victoria 
aceea, atît de aplaudată de publicul 
craiovean, a fost foarte mult le­
gată de jocul meu bun"

La Craiova, Strimbeanu se căsă­
torește („Soția mea, azi ingineră,

LUCIAN STRIMBEANU

este craioveancă!"...), devine tatăl 
unui adorabil băiețel, Ovidiu, astăzi 
în vîrstă de 4 ani („Fotbalist vreau 
să-l fad"). La Craiova termină fa­
cultatea, în ’72, devenind economist 
(„Vreau să mai urmez o facultate, 
cea de științe juridicei"). Suficiente 
motive pentru a afirma cu oarecare 
emoție și recunoștință: „Nicăieri nu 
m-am simțit mai bine ca la Craiova! 
Nicăieri n-am cunoscut bucurii mai 
mari!..."

...Sigur, viața nu-1 făcută numai 
din bucurii. Sînt atîtea iluzii neîm­
plinite. Atîtea speranțe puse în vii­
torul apropiat și de perspectivă. Și 
Strimbeanu, om matur, în viață și 
în joc, nu putea face excepție de Ia 
aceste legi nescrise ale vieții. Poate 
că cel mai mare ,.of“ este și pentru 
el, ca pentru atîția alții, naționala. 
Dar mai ales pentru el cel care a

jucat o repriză, în echipa lotului 
mare, într-un amical cu selecționata 
Israelului, pe Republicii („Mă che­
mase Teașcă în lot. Am fost intro­
dus la pauză la 0—1. Am jucat bi­
nișor, un șut fiind respins de... bară 
în picioarele lui lancu, care a în­
scris. Am cîștigat cu 3—1. Dar, spre 
nenorocul meu, nu mă pot numi 
internațional, căci meciul acela s-a 
disputat sub titulatura de selecțio­
nate divizionare..." Strimbeanu a 
stat pe banca rezervelor echipei na­
ționale la acel 0—3 de la Lisabona. 
Și, totuși, acest jucător care a fost 
atît de aproape de țel, fără să-1 rea­
lizeze, are forța rațională și morală 
să declare onest: „in ultimii 4 ani 
nu puteam juca in națională! Du­
mitru, Dinu și Radu Nunweiller au 
fost, intr-adevăr, cei mai buni mij­
locași ai țării! Nu-i mai puțin ade­
vărat, însă, că marea șansă a unui 
fotbalist este să joace!..."

La 27 de ani Strimbeanu visează, 
încă, să joace măcar o dată în echi­
pa națională. „Dacă aș fi fost la o 
echipă bucureșteană, sînt sigur că 
astăzi aș fi avut cel puțin o partidă 
internațională A la activ. Dar, poa­
te că nu-i timpul pierdut. Mai ales 
că eu vreau să joc fotbal pînă la 
35 de ani!.."

— Și ce alte dorințe mai ai ?...
— Cred că ar fi timpul să adu­

cem primul titlu de campioni in 
Oltenia !

— Pe cînd împlinirea acestei fru­
moase iluzii ?

— E posibilă și anul acesta ! O- 
blemenco, Marcu, Bădin, Deselnicu, 
Țarălungă, Ivan, Velea, Manta. O- 
prea. Papuc... Nu vă spun nimic 
aceste nume ?!... Dacă toți se vor 
dărui ca Dinu, fotbalistul anului '72. 
atunci am putea deveni campioni 
chiar in primăvara aceasta.

Ar fi poate cel mai prețios mo­
ment din viața sportivă a celui m.\ 
vechi jucător din echipa Universi­
tății Craiova, Lucian Strimbeanu, 
om cu calități deosebite, în teren 
și în viața cea de toate zilele...

Mircea M. IONESCU

OMUL POTRIVIT LA LOCUL POTRIVIT
Este un bărbat de 50 

de ani, cu fața jo­
vială și cu o sur­

prinzătoare sprinteneală 
fizică. Are aerul că a tre­
cut prin multe, că fiecare 
lumină din ochii săi încă 
tineri și fiecare fir alb de 
la tîmplă, sînt legate de 
o întîmplare anume. cu 
greutatea și semnificația 
ei. Stîrnit, plonjează bucu­
ros în viitoarea discuții­
lor despre fotbal, poves­
tește, cintărește, dă su­
gestii, are idei originale, 
devine însă zgîrcît la vor­
bă, aproape jenat, atunci 
cînd este solicitat să vor­
bească despre el.

Despre el, Guță Tănase. 
fotbalistul apreciat, ajuns 
pînă în echipa națională 
și uitat astăzi, categoric. 
In virtutea unei legi ne­
drepte, după care cei mo­
dești si sîrguincioși sînt 
striviți de popularizarea 
gălăgioșilor și pozerilor. 
Alexandru (acesta este 
prenumele real) Tănase 
preferă parca anonimatul 
antrenoratului la un cen­
tru de copii șl juniori. 
Este coordonatorul cen­
trului din Galați, orașul 
său natal.

...în Galații anilor ’30 
tn parcul de lîngă Școa 
la nr. 8. toată puștimea 
încingea partide de fot­
bal non-stop. Printre ei. 
Guță, mititel de statură, 
dar ager și neobosit, ve­
nea primul și pleca ulti­
mul, îndrăgostit literal­
mente de minge. Ajunsese

Q curînd s-o stăpînească

perfect, dînd recitaluri de 
virtuozitate. Sfera de cau 
ciuc îl asculta vrăjită, se 
lipea de picior, urca pe 
coapsă, sălta pe gît, pe 
umeri, cădea pe călcîj dar 
niciodată jos. La 13 am 
este legitimat la D V.A 
Galați, peste trei ani ajun 
ge la Gloria C.F.R. în pri­
ma divizie. Avea numai 
16 ani și jumătate! Era 
vorba de o ascensiune ra­
pidă și încununată de 
succes, autodirijată prin 
exigentă maximă si lucru 
vîrtos. în fond, toate eve 
nimentele decurgeau nor­
mal, după ziua aceea de 
pomină întîmplată cu 
două veri mai înainte i 
micul fotbalist fusese re­
fuzat în selecționata ora­
șului, invocîndu-se frăge­
zimea de vîrstă. Se dis­
puta tradiționala Cupă 
intermumcipii și Galațiul 
trebuia să întîlnească 
Bucureștiul ! E drept, toți 
erau mai zdraveni si cu 
mustața mijită, dar el se 
știa cel mai abil și mai 
pasionat decît toți. A fost 
trimis în tribună. Și cînd 
echipele s-au adunat la 
mijlocul terenului. cînd 
spectatorii au izbucnit in 
tirale. cînd jucătorii as­
cultau fanfara cu pieptu­
rile bombate de mîndrie, 
Guță n-a mai putut re­
zista. S-a refugiat sub 
tribuna de lemn si timp 
de o repriză a vărsat la­
crimi amare i se simțea 
umilit. Printre sughițuri a 
făcut un legămînt 1 „Nu 
mă voi lăsa pînă nu voi 
ajunge fotbalist mare!".

GUJA TĂNASE

Și a ajuns I A ajuns să 
joace cu timpul la Karres 
Mediaș, alături de Dobay. 
Baratki, * Toni Dascălu. 
Farkaș, la Jiul Petroșani 
lîngă Paraschiva și Crîs- 
nic, în înaintarea lui l.C. 
Oradea, ■ inter, la dreapta 
lui Vaczi. Tehnica sa fără 
cusur a rămas marele său 
atu cu care a desfăcut 
apărări, a servit coechi­
pieri și a îneîntat marele 
public. Lumea îi zicea 
„Ufferini**,  după numele 
unui celebru prestidigita­
tor al vremii. Dar Guță 
Tănase mai avea un har, 
nespectaculos și neștiut 
de admiratorii săi din tri­
bune, îi plăcea să dădă­
cească talentele necoapte, 
copiii la care întrezărea

însușiri certe, li lua lîngă 
îl, îi povățuia. le demon­
stra, le corecta mișcările. 
Gabor și „lmi“ Farkaș de 
(a Petroșani, ca să nu dăm 
decît două exemple. pot 
depune mărturie în sensul 
acesta.

Dar, vremea marilor iz- 
bînzi de pe gazon a tre­
cut. Gută Tănase s-a in 
tors acasă la el, pe malul 
Dunării. preiungindu-și 
doar elanul și veleitățile 
de pedagog. A luat în pri­
mire juniorii lui F. C. Ga­
lați, apoi centru) înființat 
de federație. Se simte în 
elementul lui. ABATING 
copiilor secretele execu­
țiilor tehnice considerate 
dificile. Calitatea de șef 
il țintuiește uneori lîngă 
dosare și hîrtii. Atunci 
se încruntă puțin, dar Știe 
că. în compensație, acolo, 
pe iarbă, productivitatea 
muncii lui poate fi depli­
nă. De aceea, ca fost mare 
tehnician, însărcinat cu 
înzestrarea tehnică a fot­
baliștilor de mîine, se 
simte „omul potrivit la lo­
cul potrivit".

Cînd copiii depășesc 
pragul junioratului și plea­
că pe picioarele lor, are 
un moment de necaz, ar 
vrea poate să-i conducă 
și mai departe căci el 
doar i-a șlefuit și i-a for­
mat. Dar știe că nu e i» 
sibil acest lucru și se în­
toarce la meseria lui, de 
a lipi aripi micilor învă­
țăcei în tainele marelui 
fotbal,

I. C.
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ETAPA PREC0MPETIȚ10NALÂ ÎN PLINĂ DESFĂȘURARE
LA ORA PRIMELOR GOLURI 

ALE ANULUI...
LUPTĂ DÎRZĂ PENTRU UN LOC ÎN FORMAȚIA DE BAZĂ

Telefonul 11.213 a sunat 
toată dimineața. Se­
cretarul clubului U- 

niversitatea Craiova, Ion 
Dobrițoiu, căutase să-și for­
muleze un răspuns concis 
pentru a nu lungi inutil 
convorbirile : „Tineretul
joacă azi cu Dunărea Ca­
lafat". Și cu toate că. in­
tr-adevăr, echipa de tineret 
juca la ora 15, primul meci 
pe 1973 la Craiova, spre sta­
dionul „Central" s-au în­
dreptat vreo 3.000 de pasio­
nați ai fotbalului. S-a ju­
cat pe terenul de zgură. Ca- 
lafatenii n-au rezistat de- 
cit o repriză echipei spe­
ranțelor Universității. Ime­
diat după pauză, Bălăci, me­
zinul lotului național de 
juniori, a șutat din voie, cu 
stîngul, pe diagonala ca­
reului, sus, la „vinclu". 
Golul, salutat prompt cu 
aplauze, a deschis calea ce­
lorlalte trei realizate de e- 
levii antrenorului Constantin 
Deliu, în același timp permi- 
țînd unuia dintre spectatorii 
de pe tușă să remarce oare­
cum spiritual : „Splendid
acest got Trebuia văzut Și 
de băieții de la echipa 
mare!"

— De ce n-a jucat, totuși 
echipa întîia ? l-am între- 
l>at, puțin mal tîrziu, pe an­
trenorul Constantin Cernă- 
ianu.

— Pentru că abia ne-ani 
întors de la Herculane. Nu 
era indicat ca la numai trei 
zile după obositoarele cro­

suri de pe Valea Cernei să 
trecem direct Ia un meci de 
verificare. Mai mult, intre 
„perioada — Herculane" și 
aceea a pregătirii specifice 
propriu-zise, pe care o par­
curgem acum, s-a interpus 
și sesiunea de examene (12 
jucători din lotul de 18 sînt 
studenți), motiv pentru care 
nu putem face decît un an­
trenament pe zi. Am fi vrut 
să facem două, dar, deocam­
dată nu se poate...

Prof. C. Ccrnăianu ne-a 
vorbit apoi despre acumulă­
rile făcute de jucătorii săi 
de la începutul pregătirilor 
L-au satisfăcut rezultatele 
obținute la Herculane, reve­
nirea nesperat de rapidă a 
lui Oblemenco în mijlocul 
totului, seriozitatea cu care 
s-a pregătit Marcu, hotărît 
să pună vîrtos umărul, la 
fel ca toți ceilalți jucători, 
ambiția cu care se antre­
nează Pană, noul venit in 
totul craiovean. Despre ace­
sta din urmă a ținut să sub­
linieze :

— L-am văzut jucînd de 
cîteva ori. Mi-a plăcut. Și 
vreau să cred că, așa cum 
s-au lansat, venind la Cra­
iova. Marcu Și Sameș, a- 
cclași lucru se va intimpla 
și cu Pană...

La sfîrșitul săptărnînii tre­
cute, Universitatea a efectuat 
cel de-al 40-lea antrena­
ment al anului. Doctorul 
Frînculescu, precis ca în­
totdeauna în- diagnostlcuri, 
afirma că „pînă la primul 
joc de verificare. Țarălungă, 
Niță, Ivan. Dcsclnicu Și cei­
lalți jucători craioveni vor 
avea la activ 3.000 de minu­
te de pregătire, cum de mult

OBLEMENCO

n-au mai făcut". Al 40-lea 
antrenament al craiovenilor 
a început cu obișnuita ju­
mătate de oră de exerciții 
fizee. A urmat apoi, pe a- 
celași teren de zgură, aco­
perit cu un strat de ză­
padă înghețată, cel mai 
lung meci de pînă atunci 
dintre echipa „bătrînilor". 
(Papuc — Țarălungă, Manta, 
Ivan, Niță, Niculcscu, Strîm- 
beanu, Oblemenco și Desel- 
nicu) și cea a „tinerilor" (O- 
prea — Bălan, Bădin, Min- 
ciogă, Stăncescu, Bondrea, 
Păunescu, Pană și Valea).

„Tinerii" au început furtu­
nos, s-au mișcat mai mult, 
au combinat mai frumos, 
Stăncescu „lucrînd" majorii 
tatea baloanelor, dar au ra­
tat ocazie după ocazie. Puși 
mai greu pe picioare, ..vul­
poii" Universității au căutat 
și găsit cheia simplificării 
jocului, s-au demarcat mai 
rapid. Scor : 8—3. Seria go­
lurilor a deschis-o Desel- 
nicu, dar partea... leului și-a 
tăiat-o tot Oblemenco !

— Se pornesc cam greu 
„bâirînii"...

— Pînă ‘ ne-am acomodat 
cu gheața de pe teren a 
fost mai dificil — sublinia 
golgeterul de anul trecut al 
Diviziei A. Și apoi, eu unul 
nu mă simt deloc bătrîn. 
Dimpotrivă. Azi am avut o 
poftă nebună de a juca. 
Cred că nimic nu mă mai 
poate împiedica să-mi reiau 
locul și rolul în echipă. încă 
din prima etapă a returului 
Și poate că, alături de 
Pana...

...Duminică, 4 februarie, 
craiovenij au susținut pri­
mul lor meci de verificare, 
cu Chimia Brăila (4—1). cî­
teva mii de spectatori, dor­
nici de fotbal, au ținut să 
asiste la primele goluri 
marcate în acest an de 
idolii lor (Pană, Oblemenco, 
Niță și Mincioagă). Joi. 
craiovenii vor susține a doua 
partidă de verificare a a- 
nului. în compania echipei 
Electroputere. duminica vii­
toare a treia, cu Dunărea 
Calafat în lipsa unui tur­
neu peste hotare, seria jocu­
rilor va continua, probabil 
la Sibiu. Brașov, Ploiești.

Lciurențiu DUMITRESCU

Am așteptat, cu interes 
și curiozitate, primul 
joc de verificare al 

Sportului studențesc, din 
cadrul pregătirilor de iar­
nă. îndemnați, pe de o 
parte, de frumoasele a- 
precierj ale celor care au 
urmărit lotul bucureșteni- 
lor în etapa acumulărilor 
nespecifice de la Izvorul 
Mureșului ; sesizați, pe de 
altă parte, de unele inten­
ții ale antrenorilor, în 
privința revizuirii formulei 
de echipă și a ideii de 
joc.

în aceste condiții, iată- 
ne deci spectatori Ia un 
meci „în familie", pe sta­
dionul Politehnica, în ziua 
celei de a 42-a ședințe de 
antrenament. Terenul aco­
perit cu im strat neuni­
form de zăpadă și vremea 
aspră au constituit factori 
suplimentari de dificultate, 
care s-au adăugat celui cu 
o pondere evident mai ma­
re, reprezentat de trecerea, 
de la un conținut al in­
struirii nespecifice la ioc.

Antrenorul Gheorghc Ola 
a alcătuit, în acest scop, 
două formații, în general, 
echilibrate. Prima, aceea a 
„albilor" a avut în compo­
nența sa peu Suciu — 
Stroie, G. Ionescu. Sîrbu. 
Manea — Cujda, Beleaua — 
Damian, Cuperman, M. 
Sandu, Moldoveanu. Cealal­
tă, a „albaștrilor", a folosit 
următorii 13 jucători : I. 
Vasile — Jurcă, Kraus, Ca­

...Duminică dimineață, în 
Giulești. Rapid susțin*  al 
patrulea joc de pregătire 
din acest an. După meciul 
de la Brașov (3- 0 cu C.F.R. 
Simeria), după partida de 
la Cîmpina (2—0 cu Poia­
na), după acel 6—1 cu Fla­
căra coșie, duminică o în- 
tilnire mai dificilă și mai 
utilă, cu talentata și ambi­
țioasa formație Metalul Bucu­
rești (3—2). Kilometrii duri 
de pe Poliștoaca Predealu­
lui cer acum un program 
tehnico-tactic adecvat unei 
echipe care, peste o lună, 
va întîlni în „Cupa cupe­
lor" renumitul team Leeds 
United. De la 27 ianuarie, 
adică din ziua cînd etapa 
de munte s-a încheiat, din 
ziua revenirii în Capitală, 
rapidiștii se gîndesc la in­
trarea în forma atit de ne­
cesară pentru asprul duzi 
de la 7 martie cu puterni­
cul ,.11“ englez. De atunci, 
de la sfîrșitul lut ianuarie, 
echipa din Grant face cîte 
două antrenamente pe zi 
în sală și afară, vizînd va­
lorificarea la cel mai înalt 
nivel a importantelor acu­
mulări fizice de la munte. 
„Și au fost acumulări bune, 
toți jucători au tras pu­
ternic și conștiincios", ca­
racterizează antrenorul Bo­
zii Marian zilele petrecute 
la Predeal. „La munte, in 
această iarnă, ne-am pregă­
tit ca niciodată ! Și ca vo­
lum și ca intensitate!“, 
completează ideea Codrea 
și Năsturescu.

...Terenul e plin de zăpa­
dă înghețată. Și, totuși, se 
aleargă cu poftă. Fiecare 
jucător trăiește marea 
bucurie de a juca .Se vede 
prea bine. „Dispoziția de 
joc și angajamentul sînt 
îmbucurătoare !“, spune Cor­
nel Drăgușin, antrenorul 
care a urmărit pregătirile 
feroviarilor din partea fe­
derației de specialitate. Cu 
trei zile Jn urmă echipa 
feroviară se chinuise repri­
za întîi intr-un joc cu di- 
vizionarea C, Flacăra roșie. 
Atunci, la pauză, Bazil Ma­
rian a făcut apel la ambi­
ția și conștiința fiecărui ju­
cător. Și duminică dimi­
neață, din primele minute, 
se vedea limpede că rapi­
diștii au înțeles imperati­
vul antrenorului.

Dumitriu 11 realizează cu 
Marin Stelian și Neagu 
cîteva faze de toată fru­
musețea. Petreanu, extremă 
stingă, participă și el ac­
tiv la cîteva combinații o- 
fensive, rapide și spectacu­
loase, vrînd să sfideze par­
că terenul bun de... hochei. 

zan, Tănăsescu (Gal) — Mi- 
halaclie, O. Ionescu — Le- 
șanu, Chihaia. Iordache, 
Lucaci (Georgescu).

în aparență. un fel de 
dispută între apărarea po­
sibilă și atacul probabil. în 
realitate însă, cuplul de an­
trenori Gh. Ola — M. 
Macksai și-a propus să ur­

mărească, concomitent, în a- 
cest meci, potențialul indi­
vidual al jucătorilor și po­
sibilitățile fiecăruia dintre 
ei (in perspectiva campiona­
tului) de a se încadra In­
tr-un „unsprezece" robust și 
cît mai stabil.

Și acum, observațiile noa­
stre. în primul rînd, rețin a- 
tenția modificările suferit» 
în structura lotului. Din e- 
fectivul rulat în toamna a- 
nului trecut lipsesc acum: 
Mățăoanu, Secășanu, D Ni- 
colae (jucători la care s-a 
renunțat definitiv); Pană — 
transferat la Universitatea 
Craiova; Bujor, bolnav de 
hepatită și indisponibil mult 
timp ; Jamaischi și Cojo­
carii, trecuți la tineret. în 
schimbul acestora. cîteva 
nume noi : Chihaia, care a 

CU GÎNDUL

Duminică, pe stadionul Giulești, Rapid a intîlrit, intr-un meci de verificare, pe Metalul 
București. Vă prezentăm o fază din această atractivă partidă. cistigată in extremis 
de feroviari cu scorul de 3—2. Foto : S. BAKCI

Tribunele Giuleștiului, deș­
tul de populate pentru o di­
mineață de iarnă fără mi­
ză. freamătă bucuroase. în 
numai 7 minute Rapid în­
scrie două goluri prin Nea­
gu. în spatele porții adver­
se, Pop, accidentat din ul­
tima etapă de campionat și 
nerefâcut încă, face un bi­
lanț semnificativ : „La Bra­
șov, cu feroviarii din Si- 
nicria, au înscris Petreanu,

de două ori, și Dumitriu 
II. La Cîmpina, Petreanu 
și Neagu. Cu Flacăra roșie 
„vîrful" Savu a marcat pa­
tru goluri, Neagu și Pe­
treanu cite unul !._ Semne 
bune pentru atacanții noș­
tri !“.

...Apărarea giuleșteanâ se 
clatină, însă, destul de u- 
șor în fața ofensivei meta- 
Jurgiștilor. Sigur, absența 
lui Kăducanu și Boc, con- 
vocați la lotul național, își 
spune cuvîntul. Sigur. și 
terenul este un handicap. 
Mușat pune chiar punctul 
pe „i“ : „E foarte pericu­

obținut drept de joc, Ior­
dache de la Universitatea 
Cluj, Mihalache, de la pro­
pria formație de tineret, și 
Beleaua, un mijlocaș de ti­
pul lui Dumitru, în vîrstă 
de 1G ani, talent autentic, 
promovat de la Liceul de 
fotbal. Acestora li se mai a- 
daugă fundașul Ciocîrlan, 

de la Universitatea Craiova 
O primă concluzie i în 

mod_ evident, structura ac­
tuală a lotului indică tendin­
ța de revitalizare a acestuia 
Ceea ce de altfel a confir­
mat și jocul propriu zis în 
oare circulația jucătorilor și 
a mingii s-a făcut cu ușurin­
ță, utilitate și efecte directe 
asupra eficacității ofensivei 
în total s-au tras 49 de șu­
turi la poartă, cu o precizie 
de peste 50 la sută și s-au 
înscris opt goluri,

Cea de a doua concluzie 
principală se referă la lupta 
strinsă care se dă in prezent 
între toți jucătorii pentru 
ocuparea celor 11 posturi 
ale viitoarei formații de 
bază. Deocamdată, Suciu 
și Ion Vasile, Jurcă, Kraus.

LA LEEDS...

los să joci pe terenuri în­
ghețate. Poți să-ți prinzi 
glezna, poți să te autoac- 
cidentczi foarte ușor. Și joci 
cu o oarecare teamă, mai 
ales cînd e vorba de in­
tervenții decisive Me-
talurgiștii înscriu două go­
luri...

...Bazil Marian rulează tot 
lotul care îl are la dispo­
ziție. Linia de mijlocași din 
repriza secundă, Naom — 
Savu (și apoi Dinu), e mai 
puțin viguroasă decît pe­
rechea Marin Stelian — An- 
gelescu, cea care sprijinise 
în primele 45 de minute 
mai activ și cu mal multă 
inspirație spiritul ofensiv 
pronunțat al echipei. Bazil 
Marian caută formula cea 
mai bună. Deocamdată e 
mulțumit de participarea 
fiecărui jucător. „Sîntcm a- 
vansați cu pregătirile. Acum, 
pe fondul fizic bun trebuie 
să continuăm ceea ce am 
făcut, dar nu aveam condi­
țiile necesare ! Trebuie să 
lucrăm la capitolul tehnic- 
tactic, însă pe terenurile 
înghețate acest lucru nu 
prea e posibil". Problema 
aceasta a terenurilor usca­
te, unde se pot exersa e- 
lementele tehnice și tacti­
ce, reprezintă marea grijă 
a giuleștenilor în actuala 
fază de pregătire. Pentru 
că turneul din Algeria s-a 
redus la numai două jocuri. 
„Și — spunea antrenorul

Tănăsescu, O. Ionescu, Le- 
șanu, Cuperman și M. San­
du, par cei mai aproape 
de titularizare. îi urmează, 
la mică distanță, Chihaia 
și Lucaci, cîștiguri certe 
pentru echipă; Culda, Da­
mian, Manea, Moldoveanu 
și foarte tlnărul Beleaua.

Nume vechi și nume noi, 
înscrise pe traseul unei marț 
concurențe, pe care antre­
norul Gh Ola o apreciază ca 
un factor stimulator pentru 
campania divizionară de pri­
măvară.. Fină Ia începerea 
acesteia, mai este încă su­
ficient timp de lucru. A- 
proape cinci săptămîni în 
care frecventa tot mai mare 
a jocurilor-școală și de veri­
ficare va putea servi antre­
norilor nu numai ca o ex­
celentă bază a Instruirii de 
ansamblu, ci și ca un mijloo 
de selecție » celor mai apți 
jucători capabili să facă 
față dificilului examen al 
returului.

...Duminică dimineața, în 
partida cu Progresul (scop 
0—0) Sportul studențesc a 
folosit următoarea formației 
Suciu (I. Vasile) — Jurcă 
(Manea), Kraus, O. Ionescu 
(Sirbu), Tănăsescu — Chi­
haia (Beleaua), Culda — Le- 
șanu, Cuperman, M. Sandu 
(Iordache), Moldoveanu (Da­
mian),

Continuă, așadar, incerti­
tudinile și căutările inerente 
începutului.

Mihai IONESCU

secund' Gheorghc Nuțeșcu 
— forma sportivă n-o poți 
obține doar din instruire. 
Trebuie să ai și multe 
jocuri în picioare. Mai a- 
les că întilnini o echipă 
care la 7 martie va veni 
după 30 de etape de cam­
pionat. Or, dacă noi vom 
juca numai pe zăpadă, a- 
tunci cînd vom intra pe 
terenul gazonul al lui Leeds 
vom fi... handicapați !“.

...Bazil Marian tace tn-
gîndurat. Reluăm discuția
despre pregătiri. Astăzi
Rapid întîlnește, tot in 
Giulești, tot pe zăpadă,
divizionara C. Electronica 
Obor. Duminică, în aceleași 
condiții, pe Sportul studen­
țesc. La un moment dat, 
Bazil Marian spune : „Noi 
avem toată bunăvoința, vă 
asigur I Dar numai asta nu-i 
suficient ! Avem nevoie cel 
puțin de palru-cinci jocuri 
cu adversari tari, pe tere­
nuri uscate Ultimele sale 
cuvinte purtau, parcă, spe­
ranța că se vor crea cît mai 
curînd condiții pentru pe­
rioada specifică de pregă­
tire a singurei echipe ro­
mânești rămasă într-o cupă 
europeană. Conducerea clu­
bului giuleștean și federa­
ția de specialitate știu prea 
bine că încă nu-i prea 
tirziu I...
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tricolorii In căutarea unei noi respirații
A

stăzi, la Nîmes, tricolorii iau un nou 
start. Această formulă a „noului start" 
este mai mult decît un moment crono­
logic pentru un început de februarie. La 
drept vorbind, tricolorii pornesc la drum 
in căutarea unei noi respirații, startul cel nou 

fiind, în asemenea condiții, un start al unei alte 
structuri.

Echipa de pe Wembley și-a încheiat ciclul. 
Această afirmație este valabilă chiar dacă noul 
„11“ nu va face decît să repete numele vechilor 
tricolori. Echipa de pe Wembley și-a încheiat în 
primul rînd ciclul sufletesc. Acest lucru s-a în- 
tîmplat în cursul toamnei trecute, când resursele 
și resorturile ei sufletești s-au rupt, probabil sub 
influența/ uriașului efort psihic susținut cu o ad­
mirabilă dăruire, de-a lungul a patru am, și care 
au însemnat o calificare în turneul final mexican 
și o promovare în primele opt echipe europene, 
ia un simplu pas de „cvartetul elitei".

Revăzînd povestea echipei naționale din ultimii 
patru ani, trebuie să admitem că efortul de selec­
ție a fost unul dintre cele mai rodnice. Nu e greu 
de văzut că în acești patru ani tricoul tricolor 
a fost îmbrăcat realmente de cei mai buni fotba­
liști români, fără nici o excepție.

De-a lungul celor patru ani s-a constituit real­
mente o echipă. O echipă închegată, dovadă și 
faptul că, în aceste zile (chiar) reduta tricolorilor 
1969—1973 rezistă cu multă fermitate asaltului ti­
nereții.

La începutul anului, conducerea tehnică a fost 
preluată de cuplul Valentin Stănescu—Robert 
Cosmoc. Alegerea e, am putea spune, logică. Lui 
Angelo Niculescu nu i s-a reproșat vreo carență 
în planul tehnic. După cinci ani de formidabilă 
uzură, s-a socotit firesc, poate, că echipa națio­
nală, care a dat semne de epuizare nervoasă în 
cursul toamnei 1972, are nevoie de forțe proas­
pete, de un pumn puternic și de o voce răsună­
toare, care să-i alunge spleen-ul și oboseala.

reafirmat programul tactic, asumîndu-și, cu fran­
chețe, riscurile noului program. In cazul Nunweil- 
Icr, reproșul cronicarului este unul singur. Stilul 
de joo al lui Nunweiler VI a fost expresia unei 
formidabile discipline tactice, ceea ce nu poate fi 
decît de admirat în cazul unui fotbalist care 
poartă tricoul echipei naționale. Avem convinge­
rea, însă, că valoarea internațională a lui Nun- 
weiller este arhisuficientă pentru ca el să devină 
exponentul unui nou stil de joc, căruia i s-ar pu­
tea devota cu aceeași admirabilă vigoare.

A
dmițînd că problema „construcției infi­
nite" se va rezolva prin remodelarea to­
cului noilor mijlocași, să ne îndreptăm 
puțin atenția asupra liniei de atac, care 
este, după părerea noastră, comparti­
mentul cu adevărat vulnerabil, compartimentul 

oare păcătuiește nu prin lipsă de stil, ci prin- 
tr-o acută lipsă de potențial. Ani în șir, echipa 
noastră națională a trăit iluzia că Dumitrache Ș> 
Dobrin vor putea juca mereu așa cum au jucat 
în frumosul meci cu Portugalia (1—0). Această 
iluzie a fost atît de puternică, îneît vechea con­
ducere tehnică a admis, nu fără strîngere de inimă, 
să-i scutească pe cei doi de sarcinile duble ale 
jucătorului modern, rezervîndu-le doar rolul vio­
rilor prime. Din păcate, de-a lungul a trei am, 
Dobrin și Dumitrache n-au făcut decît să între­
țină aceste iluzii, de cele mai multe ori alterna­
tiv, ca într-o cursă ciclistă de șase zile, pentru a 
înmulți speranțele iubitorilor de fotbal și pentru 
a le sugera că adevărata forță a cuplului se va 
declanșa la capătul unei noi și noi perioade de 
rodaj.

In lotul de astăzi este simptomatică integrarea 
foarte rapidă a lui Troi în cadrul sufletesc ai 
echipei. Cei mai mulți dintre tricolori văd în 
Troi un dor neîmplinit. Sprintul lui rapid, căuta­
rea febrilă a perpendicularei pe poartă, neastîm-

încet-încet, 
noul antrenor 
tră în rol. Mi 
în pofida ari 
temperament 
zervat țsau m 
dialogurile pu 
acum el își d

Să fi fost 
încurajator 4- 
Snagov, cu Pe 
care a demar: 
cuția noastră ?

— Mulțumit 
lor ? — l-am ;

— Oricum, n 
făcut decît mi 
nici astăzi iu/ 
lorilor mei 1 
știe ce exe<C^ 
Pentru că, pri 
acestea acoper 
ceva incă nu e 
se angajeze la 
mente și să gi 
respectivele fa 
dreptul să țjg.- 
să realizăm, îi 
rita calificare 
declarată obiec 
treg fotbalului

CĂLĂTORIE, DE RECUNOAȘTERE, PE ITINERARUL IW3 AL REPRI

Dobrin și Lucescu (în clișeul nostru 
in partida de la București cu Țara 
Galilor), doi dintre atacanlii de bază 
ai echipei naționale. Vor confirma ei 
și in 1973 bunele comportări din 
trecutele confruntări ale tricolorilor ?

<
j^um gindește noul cuplu de antrenori 
^viitorul echipei naționale ? In primul 
'tind, Vaieptin Stănescu și Robert Cos- 
E^moc au pornit inițial de la ideea că nici 

unul din componenții „vechii gărzi" nu 
este de lepădat. Pe de altă parte, însă, noii an­

trenori nu acceptă doar ideea că echipa națională 
are de rezolvat numai problema reîntremării psi­
hice. Ei socotesc că munca de reîntremare psihică 
trebuie dublată cu reprofilarea tactică a jocului, 
în sensul eliminării „construcției infinite de la 
mijlocul terenului" (expresia îi aparține lui Valen­
tin Stănescu) și în sensul creșterii rolului extre­
melor, pînă ieri abandonate.

Echipa națională este, așadar, sub imboldul 
noilor antrenori, în căutarea unei alte respirații. 
Cu alte cuvinte, se acreditează ideea că potenția­
lul de joc al echipei noastre ar putea fi superior 
celui din anii trecuți, principalele rezerve aflîn- 
du-se în posibilitatea de a juca mai rapid și mai 
direct.

Ce ne va rezerva viitorul ?
In primul rînd, trebuie să admitem că lotul cel 

nou nu oferă valori recent descoperite, așa cum 
s-a întîmplat acum trei ani, cînd a apărut în lot 
un jucător ca Dumitru. In actualul lot, singurul 
nume de posibilă efervescență pare a fi ce) al 
lui Troi. El reprezintă, prin stil și vigoare, ele­
mentul cu adevărat inedit în lotul cel nou, care 
nu a mai cunoscut. în ultimii ani, extreme veri­
tabile care să manifeste o atracție atît de pro­
nunțată în drumul spre poartă.

După cum s-a afirmat, antrenorii cei noi speră 
să activizeze forțele ofensive ale echipei prin tre­
cerea celor trei mijlocași într-un regim de viteză 
superior celui de pînă acum. Din acest punct de 
vedere este semnificativă și absența lui Radu 
Nunweiller în turneul franco-spaniol care începe 
astăzi. Radu Nunweiller a fost considerat, pe 
bună dreptate, port-drapelul ideii tactice a lui 
Angelo Niculescu. Valentin Stănescu, renunțînd. 
Le chiar și temporar, la Radu Nunweiller, și-a

părul permanent reprezintă în mintea tricolorilor 
noștri iluzia unei noi împliniri. Această atitudine 
este, repetăm, simptomatică pentru setea de vic­
torie a echipei noastre noi, care pornește (real­
mente) la drum cu noi rezerve sufletești. Din 
păcate, celelalte vîrfuri nu par să aibă verva lui 
Troi. Dumitrache este într-un evident regres de 
voință, fiind departe de „mînzul zburdalnic" care 
anunța un mare vîrf de atac. Pe de altă parte, 
două dintre noutățile ofensive ale lotului mare 
(Aelenei și Marcu) au fost „lăsate la vatră", ast­
fel că postul de vîrf stînga (ca să nu spunem 
extrem-stînga) are un favorit din „vechea gardă" i 
Lucescu. Așadar, din cele trei vîrfuri presupuse 
ale unei formații impulsionate de pistoanele mij­
locașilor stil Ajax, doar unul pare dispus să răs­
pundă la comenzi în stilul dorit, cu toată vi­
goarea temperamentului și a debutului. Ceilalți 
doi (Dumitrache și Lucescu) sînt oricum tributari 
vechii formule tactice. (La acest capitol este de 
regretat absența lui Roznai, care ar fi putut să 
fie o experiență utilă. Să sperăm, însă, că tena­
cele vîrf de atac din Valea Jiului va ști să con­
traatace cu violența-i recunoscută chiar din pri­
mele etape ale returului).

★

E
 u pa națională pornește, așadar, la drum, 
e pare că Valentin Stănescu (în special)

Robert Cosmoc au reușit să trezească 
:hipa din somnul letargic care a în­

ceput la Helsinki și a atins apogeul la 
Tel Aviv. Ea are destule probleme de rezolvat. 
Fortificarea mijlocului și dinamizarea lui obligă 
la eforturi mărite atît compartimentul pur ofen­
siv cit și pe cel pur defensiv. Creșterea cotei de 
joc a mijlocașilor presupune o și mai mare an­
grenare în joc a vîrfurilor. Aceasta este, de fapt, 
■marea problemă a creșterii potențialului de joc.

Șă sperăm că frumosul curaj al lui Valentin 
Stănescu va fi răsplătit așa cum se cuvine...

loan CHiRILA

PATRU MECIURI -

PATRU STILURI -

PATRU ANTIDOTURI
Paginile de față doresc a schi­

ța cadrul in care reprezentativa 
ftoastră își va desfășura viața în 
acest așa de pretențiosul .și de 
plin de decizii majore an compe- 
tițional 1973. In fotbal, datele pro­
blemei nu le găsești însă numai 
în propria tabără, trebuie să le 
cauți și în aceea a partenerului de 
întrecere. Asemenea veritabilelor 
bătălii de pe cîmpul de luptă, și 
aici, dacă nu știi cît mai multe des­
pre cei din fața ta — spre a-ți pre­
găti cele mai bune arme — dacă 
vei socoti că totul se rezolvă NU­
MAI prin argumentele tale, ești 
pc jumătate învins. Studierea ad­
versarului nu încetează o clipă. 
Mijloacele de a-i aprofunda și a- 
simila caracteristicele fotbalului 
său au crescut în asemenea mă-

Hajnal și Beldeanu - reprezentanții noului val, intr-u 
tindere înaintea decolării avionului spre

sură îneît au devenit o veritabilă 
„industrie" a „spionajului" tactic, 
încercînd să ne imaginăm, deci, 
din ceea ce cunoaștem despre 
cele trei selecționate aflate pe 
programul naționalei române, în 
lupta pentru calificare, ne dăm 
seama că fiecare dintre ele are 
stiluri deosebite, ca să nu mai 
vorbim că potențialul lor de joc, 
valoarea performanțelor sînt și ele 
foarte diferite. Ca nivel al per­
formanțelor, socotim că ordinea 
celor trei este, în momentul de 
față, următoarea: 1. R. D. Ger­
mană — reprezentativă din prima 
grupă a fotbalului continental ; 2. 
Albania — selecționată din grupa 
medie a acestui fotbal; 3. Fin­
landa — reprezentînd ultima gru­
pă a valorii continentale. încer­
cînd, mai departe, să caracterizăm 
pe cele trei partenere de grupă 
și de program, am ajuns la ur­
mătoarele categorisiri.

R.D. GERMANA : element ca­
racteristic și determinant al po­
tențialului său : pregătirea fj/ică ; 
alte elemente esențiale pentru ob­
ținerea victoriei ; disciplina tacti­
că, combativitatea.

ALBANIA i element caracteris­
tic și determinant al potențialului i 
combativitatea, alte elemente e- 
sențiale în obținerea performan­
țelor t temperamentul jucătorilor 
și valoarea blocului defensiv.

FINLANDA ■ element caracteris­
tic și determinant al potențialului 
său i nici unul; alte elemente e- 
sențiale în obținerea performan­
ței i relaxarea jocului său, un mo­
ral care nu (ine seama de situația 
de pe tabela de marcaj.

In 1973, selecționata noastră va 
trebui să contracareze i jocul în 
deplasare șî pe cel de pe teren 
propriu al selecționatei R.D. Ger­
mane ; mecanismul ofensiv al se­
lecționatei Albaniei, cu care joacă 
la Tirana ; și, în sfîrșît, eforturile 
unsprezecelui Finlandei de a în­

cerca totul (neavînd nimic de 
pierdut) în partida de la Bucu­
rești. încadrate în calendarul 
grupei, cele patru confruntări se 
vor înșira astfel :

• 6 mai, Tirana : ALBANIA

• 27 mai, București : R.D. GER­
MANA

• 26 septembrie, Berlin i R.D. 
GERMANA

• 14 octombrie, București : FIN­
LANDA

G MAI. întîia dispută, de la Ti­
rana, presupune înfruntarea unei 
echipe care își va desfășura alt­
fel decît în toamnă forțele com­
partimentului ofensiv ; acel trio 
care și la București ne-a demon­
strat forță de pătrundere și vi­
teză, acel trio cu Pernaska — 
Curma și Pano în componența sa, 
va avea linia de mijlocași mult 
mai aproape de el, iar Scidimi, 
cel mai complet dintre titularii 
liniei de fundași, se va lansa, cu 
siguranță, în mult mai nume­
roase incursiuni spre poarta noas­
tră. E de văzut, care dintre fun­
dașii centrali, Ibcrshimi sau Be- 
risha, va apare în atac ? Toate 
caracterizările reprezentativei al­
baneze în jocurile pe teren pro­
priu, vorbesc însă — înainte de 
toate calitățile specifice fotbalistice 
—- despre marea putere de luptă a 
acestui unsprezece, în asemenea 
Intîlniri. Selecționata noastră tre­
buie să pornească de la ideea că 
obligația unei combativități cel 
puțin egale cu aceea a parteneru­
lui e primordială. Mai departe, 
egalizarea duelului de la mijlocul 
terenului apare ca decisivă în fi­
xarea rezultatului de la Tirana.

27 MAI — 26 SEPTEMBRIE.
Iată două întilniri-cheie pentru 
fixarea eîștigătoarei grupei și, în 
același timp, pentru a arăta po­
tențialul complet de joc al selec­

ționatei noastre 
nată de Georg 
cetarea „form 
rului reprezenta 
ne. reiese ’ 
utilizează ca pi 
tacticii sale pe 
caș al lui l)^g| 
sche. care ■•JUR 
nător cu Dinu, 
half de acoper 
mare travaliu îi 
ilor fundași dar 
Iul declanșator 
La București; e 
vedea pe amb 
Ducke și Vogel, 
meciul-retur, al 
sacrificat în fav 
lui Richter. Om 
Iul principal în 
rămîne Sparwas 
rul-surpriză va ; 
mulți specialiști 
nimic inferior li 
știința de a juc; 
„libero". între < 
a tacticii sale o 
închide „gurile i 
reușita reprezen 
meciurile de la 
la fel de grele 
noștri și pei 
Buschner.

14 octombr: 
ciul stă mult .în 
ce se va fi întîr 
Considerînd că 
marele adversar 
nata Finlandei 
pentru partid?, 
văzut echipe ca 
că nu mai avea 
dut, încercau to 
cruri de care n 
capabile I Dar s 
situația de a T 
nala să aibă vie 
cupa locui prim 
cest ultim joc. 
greul!

Ef



■ PRIMÂVERH
bb

Valentin Stănescu*.  „EU NU AM DE ALES!
enlin Stănescu, 
naționalei iși in- 
timid la început, 
inoscutului său 
ranic, mai re- 
circumspect?) în 
.e cu ziariștii, 
irumul la voce..

mijloc și ace! 
de sîmbătă, la 

Iul, meciul de la 
de altfel, și dis-

■nai pu- 
model pe 
ce le-am 

elevilor 
camera 

taica. De

evoluția băieți- 
menit noi... 
declar mai satis- 
țțri. Nici atunci, 
k cerut jucă- 

I^R'e de finețe. 
c7 pe terenurile 

de zăpadă așii 
asibil. Dar ca să 
ort fără menaja- 

bine 
tot 

cum
I do- 
final, 

al in-

cască mai 
asta ani

Altfel, 
reunâ, mult 
i turneul 
ul nr. 1 
stru pe 1973?

— Ce inseamnâ în interpretarea 
lui Valentin Stănescu a. te angaja 
la efort fără menajamente?

— Nici mai mult nici 
țin decit să-l iei drept 
inepuizabilul Dinu. Știți 
spus intr-una din seri 
mei? Eram tot aici, în 
asta....... Măi, mînca-v-ar
ce Dinu poate să are terenul, me­
tru tu metru, și. ceilalți nu ? Tot 
un suflet are și el. dar mai ge­
neros. Poate, uneori, in timpul jo­
cului, și la Dinu apar senine de 
oboseală. Numai că el s-a obișnuit 
să nu se lase învins, el găsește, 
întotdeauna, resursele psihice 
pentru a învinge obstacolul fizic, 
ace) plumb care se strecoară, pe 
nesimțite, pe lingă jambiere, pină 
în gheata de fotbal”...

— Problema e lămurită. Spune- 
ți-mi acum ce înseamnă, în ace- » 
cași interpretare, să gîndești mai 
bine respectivele faze? '

— Jucătorul, cu sau fără balon, 
să acționeze tactic, adică logic, în 
cadrul ideii de joc pe care o pre­
conizăm și din care. încă din pri­
ma 'i, n-am făcut un secret...

— Vă referiți la acest 1—4—3 
—3 ?

— Da’ de unde.. Așa ceva, as­
tăzi, joacă toată lumea. Cine mai 
pune preț. însă, pe simple cifre? 
Prin gindire logică, în cadrul ideii 
noastre de joc, înțeleg să acționezi 
mai direct, să dai drumul mai 
rapid la balon, să te dentarei si­
multan, ca să poți puncta cînd ad­
versarul se mai află cu garda 
descoperită...

— Aveți asemenea jucători în 
momentul de față, sînt ei capabili 
să se subordoneze concepției pe 
care -o aveți în vedere?

— Eu zic că-i avem. Și mai spun 
că și de nu i-aș avea, trebuie să-i 
găsesc sau să-i obișnuiesc cu ceea 
ce vreau. Eu n-am încotro, nu am 
dc ales. Mă văd obligat să-mi im­
pun legea mea în partidele 
Albania și R.D. Germană, 
să spun, in concluzie, că, i 
dițiile actuale, la echipa noastră 
națională modificarea de stil 
impunea. S-a pierdut un punct la 
Helsinki, va trebui să-l recupe­
răm la Tirana, unde, așa cum se 
știe, vom disputa primul joc ofi­
cial al sezonului.

cu 
Vreau 

în con-

SC

— Nu puțini sînt cei 
duc această modificare 
care vorbiți, printr-un 
deschis, mai avîntat.

— Dacă asta 
îi privește. Noi 
chis niciodată, 
bularul nostru 
noțiune de „joc 
sens de „descoperit”. Eu am spus 
doar atit, și cred că m-am expri­
mat suficient de clar, și anume că 
echipa noastră va juca un fotbal 
mai ofensiv ca în trecut. Vom ac­
ționa mai energic, mai hotărit, 
mai puțin elaborat, in situația de 
posesie a mingii, dar, totodată, 
prudent cînd va ataca adversarul. 
Credeți că întîmplător pornim, din 
plecare, cu trei la mijloc ș‘ 
un jucător de acoperire 
rarea imediată ?

Fostul portar Valentin 
nu putea să îmbrățișeze 
atit de naivă, aceea a 
deschis în detrimentul 
propriilor buturi. Intențiile 
sint cit se~poate de clare 
înainte de... ștart.

ENTATIVEI
■S

moment de des­
ime.

i ăl celei antre- 
ischner. Din cer- 
elor” . selecțione- 
ei R.D. Germa- 
d<4»lasare, el îl 

ă <je bază al 
Kmicul mijlo- 

iresda, Krei- 
jarte asemă­

nă acesta joacă 
e — face și un 
ajutorul propri- 
îste și principa- 
1 cițptraatacului. 
obabil că îi vom 

„veterani”, 
in vreme ce, 
ioilea

I*.  
în 

poate fi 
frea percutantu- 

de gol. peric-o- 
mbcle 
r. Dar
Diirner, pe care 

u-1 consideră cu 
Beckenbauer în 

rolul modern de 
plina exprimare 
nsive și forța de a 

contraatac” stă 
tivei noastre in 
uctțrești și Berlin, 
pentru jucătorii 

•u elevii

întîlniri 
jucăto-

lui

;. Sigur că 
uncție... de 
)lât pină atunci, 
tul va fi o.k., 
a fi nu selecțio- 
... nepăsarea ei 
e tile ori n-am 
, tocmai pentru 
nimic de pier-

1 și reușeau lu- 
le-ai fi crezut 
ne vedem în 

EBUI ca națio- 
irie pentru a o- 
il grupei, in a- 
Vsta să rămînă

me- 
ceea

nie IONESCU

Stănescu 
o idee 

jocului 
neglijării

înțeleg
nu
intrucit in 
fotbalistic această 
deschis” are și un

dumnealor, 
vom juca des- 

voca-

și cu 
in apă-

.

care
mX'sTT-M

9

ÎNTRE DEMBROVSCHI Șl DUMITRUU

spate.

CORNEL DINU
AȘ VREA SĂ JOC LA MIJLOC

de stil, de 
joc mai

G. NICOLAESCU

EVOLUȚIA LOTULUI NOSTRU REPREZENTATIV
AȘTEPTATĂ CU MULT INTERES LA NÎMES

drN1MES 6 (prin telefon, 
la trimisul nostru special).

Orașul care de doi ani 
noaste fotbalul 
ție lui Voinea 
lui Pircălab, 
lentă primire lotului nostru re­
prezentativ. După cum se știe, 
împrejurările... meteorologice 
ne-au obligat ca, pleci nd de la 
Paris, să aterizăm — după o 

și citeva minute de zbor 
un „Caravelle- al compani- 
Air-Inter" — la Montpellier, 
aici, ne-am dat seama de 

interesul cu care este așteptată 
întîlnirea de 
la Nimes și 
prima dată 
României în 
Președintele 
que Nîmes, dl. 
antrenorii Kader 
Henry Noel au venit 
delegația noastră și 
mită simpatia tuturor 
lor de fotbal din Nîmes. 
aeroportul „Frejorgues" 
Montpellier, Iotul nostru 
îndreptat cu autobuzul 
Nîmes (50 km.), unde a 
după circa 40 de minute, 
zarea a fost asigurată la hote­
lul Empire, în centrul orașu­
lui, nu departe de unul din 
cele mai frumoase monumente 
arhitectonice din Nimes, cele­
brele arene romane, construite 
acum 2000 de ani și in incinta 
cărora, în fiecare an, începînd 
din mai, se desfășoară în fața 
a peste 20.000 de spectatori, 
intr-un decor asemănător celui 
de la Colisseum din Roma, 
spectacole de corrida.

Din punctul de vedere care 
ne interesează în primul rînd, 
cel al pregătirilor, turneul lo­
tului nostru reprezentativ în­
cepe sub bune auspicii, în sen­
sul că aici vremea este favora­
bilă (un timp călduros, primă­
văratec, uscat, cu o tempera­
tură care atinge 14—15°). Te­
renul pe care se va juca

a

românesc 
și, 
făcut o

cu- 
grâ- 

mai ales, 
o exce-

miereuri seară de 
care aduce pentru 
lotul național al 
Sudul Franței, 

clubului Olympi- 
Paul Calabro, 

Firoud și 
să salute 

să-i trans- 
iubitori- 

De la 
din 
s-a 

spre 
ajuns 

Ca-

miercuri se prezintă 
lente condiții. Ne-am 
ma de 
cînd — 
sire — 
de au 
dată in 
nocturnă de pe stadionul

in exce­
dat sea- 

acest lucru luni scară, 
la citeva ore după so- 
amabilele noastre gaz- 
aprins (pentru prima 
acest an) instalația de 

„Jean 
Bouin", unde lotul nostru a 
făcut, sub conducerea antreno­
rilor Valentin Stănescu și Ro­
bert Cosnioc, un antrenament 
intens de 90—100 minute. Ju­
cătorii 
poftă, 
neau cu gazonul, c 
de joc uscat, după 
două luni. Selecționabilii 
răspuns bine solicitărilor

au lucrat cu multă 
mai ales că se reîntîl- 

cu un cîmp 
1 aproape 

au 
aces-

• Meciul se dispută la 
lumina reflectoarelor • 
Lucescu și Adamache, in­
disponibili • Gazdele 
sînt hotărîte să dea o 
replică dîrză

tui prim antrenament complet,, 
cu balonul în prim plan, ex­
cepție l'ăcînd Lucescu. Suferind 
în meciul cu Petrolul o întin­
dere de ligamente la 
chiul drept, atacantul 
a încetinit ritmul in 
parte a ______
luni seară, f ’ 
nici n-a mai luat parte la 
doilea antrenament, cel 
circa 60 minute, de marți 
prînz, efectuat, pe stadionul 
chipei locale a căilor ferate. 
Nu a putut participa la acest 
antrenament nici Adamache, 
care a făcut o entorsă la un 
deget de la mina stingă.

Ziarul local

genun- 
noslru 
ultima 

antrenamentului
Mai mult Chiar,

de 
el 
al 
de 
la 
e-

Midi—Libre' 
se face ecoul interesului 
care este așteptat meciul (ora 
locală de începere: 20,30, 
arbitrajul lui Vincente ____„
publicînd ample reportaje asu­
pra echipei noastre, prezenta­
rea jucătorilor și a palmare-

cu

sub
Rios),

sului nostru din ultimii 
și preclzind că Nîmes se 
afla in fața unei echipe 
cuprinde realmente jucători de 
clasă europeană.

„Va fi un meci în care ne 
vom putea intr-adevăr etalona 
valoarea — ne declara antre­
norul secund II. Noel, fost 
timp de 10 ani jucător a! lui 
Olympique Nîmes. Un meci pe 
care nu ne putem permite să-l 
tratăm cu ușurință. E un joc 
amical, e adevărat, un meci de 
pregătire pentru români, dar 
pentru noi el prezintă o im­
portanță deosebită din punct 
de vedere al palmaresului, mai 
ales acum cînd Nimes se în­
scrie în lupta directă pentru 
titlul de campioană a Franței”.

Să amintim cititorilor noștri 
că duminică Nîmes a făcut 
meci nul (1—1) la Ajaccio și se 
afla pc locul 3 din clasament, 
la 4 puncte de liderul Nice.

Pentru miercuri seară antre­
norul K. 
modificări 
voluat în 
I.andi va 
nelli, iar 
reintrarea
nes, 
stare gripală. Nu 
formație alți doi 
Adams și Mczy 
iese una din cele 
nii de mijloc din 
cantul central Flcitas 
cut publicului românesc 
echipa Real Madrid) și, bineîn­
țeles, Pircălab.

In ce privește „ll“-le de de­
but al lotului nostru, V. Stă­
nescu a comunicat următoarea 
formație: RADUCANU — SAT- 
MAREANU, boc, sameș, de- 
LEANU — DUMITRU, DINU, 
DOBRIN — TROI, DUMITRA­
CHE, 1ORDANESCU.

Vizionarea unui film marți 
seară a încheiat programul zi­
lei. Și acum, așteptăm meciul.

Citeva minute după termina- 
a lestului de Ia Snagov, cu 

camera lui 
cu o 
civi-

Intru 
întins 
mină :

in 
iu pat, 
„Istoria 

de Lovinescu.

Pentru postul 
vedea 
e un

SUCCES SAMES
Nîmes,Probabil că astăzi, la Nimes, 

împotriva lui Pircălab și a echi­
pei sale, vor juca Sameș și Troi.

Succesul acestor doi debutanți 
este deosebit de spectaculos. In 
numai citeva luni, ei aU urcat 
în salturi panta rapidă care duce 
spre platoul echipei naționale.

ba recentul antrenament de la 
Snagov, Sameș a făcut o exce­
lentă impresie, îmbinînd forța 
sa de uriaș cu o stăpînire de 
sine care îl face să tempereze 
jocul, aducînd un important coe­
ficient de tehnicitate în luarea 
tuturor deciziilor. Pe de altă 
parte, Radu Troi a readus spi­
ritul extremei clasice în jocul 
echipei naționale. Am putea spu­
ne că, de la Pircălab încoace. 
Troi este primul jucător dispui 
să spvinteze cu adevărat. 
Său fără minge.

Urînd succes celor doi 
să medităm puțin 

muncii de

cu

debu­
tanți, să medităm puțin asupra 
„meandrelor" muncii de selecție. 

Sameș și Troi sînt juniorii a 
două mari cluburi : Steaua și Di­
namo. Amîndoi au fost „scăpați"

din mina 
întrevăzut 
respunzător ,_____
a fost cedat Metalului, pentru a 
i se face loc extremului dreapta... 
Mihalache. Sameș a fost cedat 
Craiovei, în schimbul lui Smaran­
dache.

Astăzi, asistăm la mișcări con­
trare, de-a dreptul neverosimile. 
Sameș și Trol sînt promovați in 
echipa națională, îij timp ce Mi- 

' " spre categoriile
e 

, ...___ cu
Ciugârin, Hălmăgeanu și Negrea.

încă o dată, să le urăm suc­
ces celor doi debutanți. Să spe­
răm că ei țși dau seama de fap- 
• • - ' „ nu e

. Să sperăm că ei sînt 
de faptul că mai au 
lucru intru descoperirea 

fotbalului.
Troi ! Succes Sameș !

antrenorilor, care 
în ei un potențial 

primei divizii.

halache coboară
inferioare, iar Smarandache 
angajat intr-o aprigă dispută

tul că promovarea singură 
un merit, 
convinși 
mult de 
tainelor

Succes
Fie că această rapidă promovare 
să nu fie doar expresia unei 
oarecari nerăbdări...

Firoud anunță două 
în echipa care a e- 
Corsica: portarul

fi înlocuit cu Marti- 
în atac iși va face 
internaționalul Verg- 

restabilit după o ușoară 
vor lipsi din 

internaționali, 
(care alcătu- 
mai bune li- 
Franța), ata- 

(cunos- 
dln

Radu URZICEANU

de obsesia 
susțin un 
și noapte, 
probleme...

i nu e

Petrolul. 
Dinu. E 
curte in 
lizației române'

— Ce faci Cornele ?
— încerc să scap 

fotbalului. De fapt, 
joc neîntrerupt. Zi 
Sînt alitea și atitea ,___

— Îmi dau seama că 
deloc simplu.

— Astăzi, de pildă, mi-a pă­
rut foarte bine că Sameș a de­
monstrat o siguranță deosebită 
în joc. Cred că el va fi sto­
perul echipei naționale din a- 
ceastă primăvară. Asta înseam­
nă că eu voi juca mijlocaș, a- 
dică (cea ce nii-am vistH.

•—■ Care crezi că vor fi co­
echipierii tăi în „linia de trei”?

— Deocamdată joc între Du­
mitru și Dobrin. Nu cred. însă, 
că Dobrin e cel mai indicat 
pentru această linie de du-te- 
vino.

— Și-atunci ?
— Dumitru mi se pare o 

certitudine. Sînt convins că va 
ști să redevină mijlocașul com­
plet din primăvara trecută, re- 
nunțind la postura sa de îna­
intaș mascat. Acesta e, de alt­
fel, și motivul pentru care nu-l 
„văd" pe Dobrin în linia de 
mijloc. Dacă vreți să știți pă­
rerea mea, aș fi mulțumit să 
joc cu Dumitru în stingă, eu 

TROI!

nr. II) pc
ile mijlocaș dreapta l-aș 
pe... Dembrovschi, care 
jucător de mare registru teh­
nic și cu o intuiție 
foarte suplă.

— Cum vezi jucînd 
rile 1

— Vreau să cred că 
neverosimilul

tactică

vîrfu-

Troi va 
său

! SUCCES

confirnia
progres. Să nu uităm că, in nu­
mai șase luni, el a făcut sal­
tul de la Divizia B la echipa 
națională. Sînt convins că linia 
noastră de trei este viabilă nu­
mai în măsura în care vîrfuri- 
Je vor ști să se bată pină la 
epuizare, așa rum lasă impre­
sia Troi.

— Ceilalți ?
— Eu am în continuare spe­

ranțe în Dumitrache. Am în­
credere în randamentul lui fi­
zic, ca unul care i-am urmărit 
pas cu pas pregătirea de iarnă. 
In orice caz, pentru linia de 
înaintare se va da o mare bă­
tălie. Gindiți-vă că în cazul unei 
eventuale confirmări a speran­
țelor puse în Troi, pnntru ce­
lelalte două posturi candidează 
destui jucători : 
Lucescu, Dobrin, 
Marcu. Cu alte 
în anii trecuți, pentru cele pa­
tru posturi de înaintași candi­
dau cel mult cinci (de la in­
trarea în iot a lui lordănescu),

, datorită creării unei ti­
de mijlocași 
speciale, 
un loc 
se înăsprește, 
trecute auzeam 
emițind ideca

Dumitrache, 
lordănescu, 

cuvinte, dacă

astăzi, 
nii 
vini 
tru 
turi 
Iele 
neva , ____
de atac format din Troi, 
nai și Dumitrache. i«r uiiuz.»/- 
rul“ acestei idei era de părere 
că Dumitrache nu mai poate 
face față bătăliilor corp la 
corp din fața porții, dar că 
tehnica Iui superioară și mai 
ales viteza de reacție ar putea 
face din el un vîrf de o struc­
tură specială, ceva in genul lui 
Cruyff, care operează de cele 
mai multe ori pe partea stingă 
a terenului, ca o veritabilă ex­
tremă. reușind raiduri de mare 
eficacitate din această 
oarecum ascunsă, iată 
cum se adună părerile, 
cea mai grea in fotbal, 
e să alegi o idee din o sută de 
mii.

— Ai pomenit de Roznai. Ce 
părere ai ?

— JJacă nu mi-ar fi plăcut, 
nici nu aș fi pomenit această 
formulă <1. Ch.l

cu 
bătălia 
la

șar­
pe n- 

aVanpos- 
Mai li- 
,pe ci­

tului trio 
Roz- 

„Furnizo-

poziție 
deci 

Partea 
insă,

Fotografii de : S. BAKCI și 
D. NEAGU
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In sezonul de toamnă, 
Gloria Buzău a avut o com­
portare peste așteptări. E- 
chipa, promovată în vară 
în Divizia B — seria I, a 
evoluat la un bun nivel și 
a ocupat la sfîrșitul turului 
o poziție fruntașă în clasa­
mentul seriei: locul 4, cu 
ÎS puncte. Situarea pe o a- 
semenea treaptă, în compa­
nia unor parteneri cu vecini 
state de serviciu în eșalo­
nul secund, este rodul acti­
vității conștiincioase a ju­
cătorilor, a antrenorului 
Petre Dragomir precum și 
a secției de fotbal a Clubu­
lui sportiv municipal.

Continuînd fructuoasa ac­
tivitate din primul semestru 
al anului 1972, cînd forma­
ția a trecut cu brio difici­
lul examen al barajului, 
membrii biroului secției 
(președinte : loan Gheorghe), 
din care mai fac parte alți 
12 susținători ai fotbalului 
buzoian, au acționat cu stă­
ruință pentru îmbunătățirea 
condițiilor de pregătire, de 
muncă și do viață ale spor­
tivilor. Biroul a activat pe 
baza unui plan de muncă, 
fiecare membru avînd sar­
cini precise de rezolvat. 
Merită să scoatem în evi­
dență una dintre metodele 
folosite de birou, care a 
dus'la obținerea de rezulta­
te bune: in toată perioada 
compctițională, de luni și 
pină duminică seara, citc 
doi membri s-au ocupat dc 
rezolvare» tuturor proble­
melor jucătorilor, precum 
și cele legate dc disputarea 
meciului.

Printre alte obiective ce 
au stat în atenția biroului 
s-a aflat și acela al realiză­
rii jucătorilor pe plan pro­
fesional. în ultima perioa­
dă, doi dintre sportivi, Ru- 
sen și Caloianu, și-au însu­
șit profesia de lăcătuș me­
canic, prin metoda califică­
rii la locul de muncă, la 
Uzina mecanică.

Biroul a ajutat intens pe 
cei dornici de a-și completa 
studiile, la cursurile fără 
frecvență. Șase dintre com­
ponența lotului sînt astăzi 
elevi — Stelian, Lotrea, Bo- 
dcscu, tiădin. Stan și Dobre. 
De asemenea, unul dintre 
veteranii echipei, mijloca­
șul Badea, urmează cursul 
post-liceal de antrenori de 
pe lingă I.E.F.S. București. 
Fiindcă am amintit numele 
acestui sportiv exemplar, 
cu o îndelungată activitate 
competițională, subliniem cu 
satisfacție că el a fost de-

Ne-am deplasat într-una 
din zile în orașul Cugir și 
ne-am îndreptat spre Uzina 
metalurgică. Aici muncitorii 
au două pasiuni : munca și 
apoi fotbalul. Prima le dă 
mari satisfacții și trăiesc 
sentimentul datoriei împlini­
te. A doua însă... Echipa lor. 
Metalurgistul, se află in 
zona retrogradării !

...Ne aflăm în biroul tov. 
Virgil Rapcea — vicepreșe­
dintele asociației sportive —, 
unde at> mai venit Gheor- 
glie Văduva, — președintele 
asociației —, Teodor Seadi — 
secretarul asociației. Cornel 
Dîrjan — secretarul cu pro­
bleme tehnice al secției de 
fotbal — și Alexandru Paș- 
canu — antrenor la centrul 
de copii și juniori. Motivul 
este lesne de înțeles. Am 
vrut să aflăm care sînt cau­
zele care au dus lă compor­
tarea atît de slabă a echipei 
Metalurgistul Cugir în turul 
seriei a doua a Diviziei B, 
unde ocupă în clasament lo­
cul 14, cu 12 puncte, la o di­
ferență de numai un punct 
față de .lanterna roșie".

Cu sinceritate, cei cinci 
interlocutori ne-au explicat 
cauzele care au generat o 
asemenea stare de fapt. Ia- 
tă-le i
• Lipsa de ambiție și ar­

doare a unora dintre jucă­
tori in unele meciuri, ceea 
ce a dovedit că nu sînt ata­
șați de culorile asociației.

ACTIVITATE SUSȚINUTĂ, FRUCTUOASĂ o
o DIALOG •

corat cu Ordinul Muncii — 
clasa a III-a, cu ocazia a- 
niversării a 25 de ani de la 
proclamarea Republicii.

O preocupare de seamă a 
activului secției a constitu­
it-o șl educația sportivilor, 
concretizată printr-o per­
manentă muncă de la om 
la om, prin exigența mani­
festată tot timpul față de 
cele mai mici abateri ale

<î 1.0 IE IA Buzău

jucătorilor. Rezultatul: în
cele 15 partide oficiale sus­
ținute în turul campionatu­
lui Diviziei B nici un jucă­
tor nu a fost eliminat dc 
arbitru sau sancționat. de 
Comisia centrală de compe­
tiții și disciplină.

Biroul secției a acordat, 
de asemenea, atenție acti­
vității extra-sportive, orga­
nized vizionarea In colec-

CUM IȚI AȘTERNI...

DE CE A AJUNS ECHIPA IN ZONA RETROGRADĂRII
Tripa, scos din lot. a fost 
reprimit într-un timp rela­
tiv scurt, iar Mateescu, că­
ruia i s-a dat un ultitn a- 
vertisment — mai mult for­
mal — continuă să-și facă 
de cap, în compania lui... 
Bachus" !

• Superficialitate și dez­
interes în pregătire din par­
tea jucătorilor, datorită și 
insuficientelor cunoștințe 
metodice și pedagogice ale 
antrenorului N. Petrescu.

• Inexistența unei idei de 
joc corespunzătoare posibili­
tăților jucătorilor, situație 
care a dus la evoluții în 
salturi, accentul fiind pus 
numai pe fortificarea apără­
rii (atît în jocurile de aca­
să, cit șl în cele din depla­
sare), neglijindu-se total îm­
bunătățirea activității atacu­
lui, compartimentul nevral­
gic al echipei.

• Jucătorii noi transfe­
rați — Racks!, Roman, Cio- 
ca. State, Bunea și lonescu 
— nu au reușit să se înca­
dreze io jocul echipei, ran­
damentul lor fiind foarte 
scăzut. Ultimii doi au și pri­
mit dezlegarea la sfîrșitul 
turului.

• Numărul insuficient de 

tiv a unor filme, precum și 
vizite în zona industrială a 
orașului, la Stațiunea ex­
perimentală Rușcțu și la 
I.A.S. Cîndești.

în ceea ce privește preo­
cupările secției în realiza­
rea planului financiar, de la 
bun început trebuie să spu­
nem că cheltuielile au fost 
acoperite în totalitate de 
venituri, care au ajuns la 

suma de 395.980 de lei. în 
marea lor majoritate veni­
turile au fost realizate din 
organizarea de manifestații 
sportive, dintre care meciu­
rile amicale au constituit 
sursa principală. în cursul 
anului trecut au fost orga­
nizate 34 de partide amica­
le, în afara celor 32 de 
jocuri oficiale (13 — Divizia 
C, 2 — baraj, 15 — Divizia 

antrenamente cuprinse în­
tr-un ciclu săptăminal (doar 
trei, plus jocul-școală), scă­
zute ca intensitate și volum 
și efectuate șablon, după a- 
celeași tipare, fără folosirea 
aparatelor ajutătoare (deși 
existente), ceea ce a gene­
rat o stare de apatie, de 
plictiseală printre jucători.

Iată, deci marile defici­

ViF.TAl.lllîGISTIIL Cugir

ențe care au contribuit ca 
Metalurgistul Cugir, după 
cele 15 etape, să ocupe o 
poziție precară, pe care 
niciodată n-a avut-o în 
cei 11 ani de activitate 
neîntreruptă în Divizia B.

La șirul marilor greșeli 
s-a adăugat și aceea din pe­
rioada precompetițională de 
vară. Atunci, după ce opt 
jucători au primit dezlega­
rea (fie ca necorespunză­
tori, fie din alte motive), 
conducerea secției de fotbal 
în loc să-și îndrepte privi­
rile spre propria-i pepinie­
ră, a preferat să legitimeze 
o serie de jucători de la al­
te echipe (o veche practică 
la Cugir), unii fără valoa-

în stațiunea Monteoru, intr-un decor de iarnă, 
fotbaliștii Gloriei Buzău s-au pregătit intens pentru 
returul campionatului.

Foto : C. STOICESCU

B’ și 2 — Cupa României). 
La toate aceste întîlniri, 
numărul spectatorilor s-a 
cifrat în jurul a 5—6000, 
iar la unele „amicale" nu­
mărul acestora a ajuns la 
aproape 8000.

¥

O perioadă de timp de 
ia începutul acestui an. e- 
chipa s-a aflat la Mon­
teoru unde s-a pregătit 
intens pentru returul 
campionatului. în a- 
celași timp, membrii sec­
ției de fotbal au pe agenda 
lor de lucru înfăptuirea u- 
nor măsuri administrative 
pregătitoare sezonului de 
primăvară, pentru ca în 
finalul competiției să ocupe 

re, fapt care nu a adus ni­
mic nou iu evoluția echipei. 
De altfel, Tn ultimii ani, 
dintre juniorii promovați 
doar patru fac parte astăzi 
din lotul echipei (Borz, Evi, 
Salca, Codea). în rest, în 
actualul lot sînt 14 jucă­
tori proveniți de la alte 
formații, unii dintre ei ve- 
niți la Cugir nu de dragul 

echipei, ci mai mult pentru 
o viață ușoară.

Ne întrebăm : de ce nu se 
acordă un credit sporit ele­
mentelor de perspectivă e- 
xistente în cadrul centrului 
de copii și juniori, acolo 
unde după cele constatate, 
se desfășoară o activitate 
bună și de unde pot fi pro­
movați cu mai mult curaj 
cîțiva din cei 40 de juniori?

în ședința de analiză care 
a avut loc la 6 ianuarie, 
conducerea tehnică a echi­
pei (cu toate lipsurile sem­
nalate) i-a fost din nou în­
credințată antrenorului N. 
Petrescu. Deși acesta are 
un contract, pe care tre­
buia să-l onoreze, a plecat 

un loc fruntaș. Dintre ele 
menționăm pe acelea refe­
ritoare la educația sportivă 
a spectatorilor, cultivarea 
respectului față de adver­
sari, îmbunătățirea și mai 
mult a relațiilor existente, 
principiale, între secție, an­
trenor și jucători.

De asemenea, biroul și-a 
propus să controleze în con­
tinuare, antrenamentele e- 
chipei, pentru ca jucătorii 
să folosească din plin și cu 
bune rezultate condițiile 
optime de pregătire ce 
le-au fost create, ca dorin­
țele susținătorilor să fie sa­
tisfăcute și echipa Gloria 
să se claseze pe un loc 
fruntaș.

Pampiliu VINTILÂ

fără nici o explicație la 
București și nu s-a mai în­
tors nici pină astăzi. Acum 
echipa este antrenată de in­
structorul Ioan Bundic de 
la centrul de copii și ju­
niori. Nu ne îndoim de pri­
ceperea acestui vechi teh­
nician, în vîrstă de 57 de 
ani. Dar, considerăm că toc­
mai această perioadă în ca­
re antrenamentele trebuie 
să se desfășoare la cel mai 
înalt nivel și cu toată se­
riozitatea, la timona echi­
pei era necesară prezența 
unui antrenor calificat. A- 
cest aspect trebuie să pre­
ocupe într-o foarte mare 
măsură conducerea asocia­
ției și în cel mai scurt timp 
să se găsească o soluție e- 
ficientă.

★
La Cugir există condiții 

bune de lucru. Un stadion 
gazonat cu anexe corespun­
zătoare, și mulți iubitori ai 
fotbalului (10 000 de mem­
bri cotizanți ai asociației 
sportive). Toate aceste con­
diții trebuie onorate însă 
printr-o totală dăruire a 
jucătorilor atît în procesul 
de instruire, cît și în jocuri, 
învățînd din greșelile să- 
vîrșite în trecut, biroul sec­
ției are datoria să fie mult 
mai ferm față de orice a- 
batere disciplinară în așa 
fel îneît să asigure un cli­
mat sănătos de lucru care 
în returul campionatului să 
se reflecte prin jocuri de 
calitate, atît de necesare 
ieșirii echipei Metalurgistul 
Cugir din zona periculoasă 
a clasamentului.

Gheorghe NERTEA
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o DOUA BUCURII ȘI O 
TRISTEȚE. Ionel Chclba, din 
comuna Vicovul dc Sus — Su­
ceava. ne scrie câ, la hotarul 
dintre 1972 și 1973, a trăit două 
mari bucurii și o tristețe a- 
proape copleșitoare. „Prima sa­
tisfacție mi-a oferit-o Steaua, 
echipa pe care o simpatizez, 
care a devenit campioană de 
toamnă. A doua bucuiie a ve­
nit din partea jucătorului dina- 
movist Cornel Dinu, cîștigâto- 
rul „Trofeului FOTBAL**,  de­
clarat pe drept cel mai bun 
jucător român al anului 1972...*

• Repetatele cazuri de in­
disciplină ale jucătorilor 
Mateescu (capul răutăților), 
Tripa. State si Borz, care 
i-au influențat negativ și pe 
alți jucători tineri și față de 
care atit biroul secției de 
fotbal, cit și conducerea a- 
sociațici sportive au mani­
festat toleranță, lipsă de fer­
mitate în îndeplinirea pro­
priilor hotărîri. De exemplu.

— Și tristețea... copleșitoare ?
„Printre primii zece jucători 

ai anului trecut l-am căutat și 
pe Dumitrache. Degeaba, nu 
l-am găsit și mi-a părut tare 
rău. Acum, la început de an, 
imi permit să-l rog să facă tot 
posibilul pentru a redeveni ju­
cătorul atît dc mult apreciat 
și stimat, cu puțin timp hi 
urmă. Și aș dori ou mai 
aibă niciodată prilejul de a 
trece pe la comisia de disci­
plină...**

— Mai cu seamă că, recent, 
împreună cu Răducanu si Do- 
brin (v-am trimite, cu plăcere, 
o poză a celor trei, dar nu a- 
vem) au primit un ultim aver­
tisment din partea Biroului fe­
deral.

•I SCRISOAREA SAPTAMI- 
NI1. „Numele meu este ludor 
C.obauu, am 26 de ani și lu­
crez la întreprinderea de sa­
lubritate București. M-am ho- 
tărit să vă scriu dintr-un mo­
tiv extrem de serios. Iată des­
pre ce este vorba. Legitimat la 
Metrom Brașov, am participat 
cu intermitențe la antrenamen­
tele echipei, făcînd naveta 
București—Brașov. Dar, în a- 
celași timp, am început să 
beau. Am preferat unei pregă­
tiri serioase, fumul de țigară, 
cafeaua și paharul cu alcool, 
pierzindu-rni timpul prin cir- 
ci umile din cartierele bucu- 
reștene. Pină cind m-am trezit 
pe patul unui spital, pentru 
dezalcoolizarc. Asociația Me- 
trom mi-a eliberat dezlegarea 
la care a atașat și o scurtă 
caracterizare. Am fost chemat 
la F.R.F., tov. Florea Tănăses- 
cu atrăgîndu-mi in mod serios 
atenția asupra vieții mele ne­
sportive. Mi-a citit si acea ca­
racterizare care se încheia cu 
o afirmație dureroasă : „este 
un individ pe care nu se mai 
poate conta și in care nimeni 
nu mai are încredere**.  Aceas­
ta m-a făcut să roșesc pentru 
prima dată în viață, să-mi fie 
rușine de mine însumi. Voiam 
să dispar din fața unui om in­
tegru, cu un binemeritat pres­
tigiu in îndrumarea fotbalului 
nostru. Am analizat apoi, lu­
cid, situația mea și, nu știu 
dacă voi mai putea fi crezut 
de cineva dar sînt hotărit să 
nu mai repet faptele acelea pe 
care le-am făcut. Acum, an­
trenorii care mă cunosc nu-mi 
mai dau credit, mă ocolesc. 
Aș dori din tot sufletul să 
afle cu toții că nu mai sînt 
ce am fost, că lucrurile s-au 
schimbat din toate punctele de 
vedere, li rog să-mi acorde 
încă o șansă. Una singură. 
Fiecărui om trebuie să i se 
mai acorde o ultimă șansă. Vă 
rog să-mi întindeți o nună de 
ajutor îzi tentativa mea de a 
reveni pe linia de plutire. Vă 
mulțumesc anticipat...**

• RADUCANU ȘI... PĂRIN­
TELE SAU FOTBALISTIC. Fa- 
zakaș Moise Baraolt din Co- 
vasna nu mai poate... dormi 
din clipa în care s-a anunțat 
noul lot al „tricolorilor* 4 : „Ră­
ducanu a ajuns iarăși in na­
țională *? Cum e posibil ? Eu 
nu-1 înțeleg pe Valentin Stă- 
nescu. De ce a apelat la un 
om cu atîtea abateri discpili- 
nare și sancțiuni, la un portar 
cu atîtea goluri primite gra­
tuit ? !...“

— Dar șl cu altele salvate 
senzațional.

„Orice mi s-ar spune, pricite 
argumente pro s-ar aduce, Ră­
ducanu nu mai merită cinstea 
de a apăra poarta echipei na­
ționale. Noul antrenor va pier­
de pe mina acestui jucător a- 
tît de neserios**.

— Valentin Stănescu e por­
tar de meserie, stimate tov. 
Fazakaș. Tot el este cel care 
l-a descoperit pe Răducanu și 
a făcut din el un portar de 
valoare. Răducanu nu-1 poate... 
trăda pe cel care i-a fost... 
părinte fotbalistic. Cel puțin, 
așa ne place să credem...

• PESCURT •

Nina Marin (București) : Du­
mitrache are o soră mai ma­
re ; Alexahdru Dumitru (Ga­
lați) : Nu stă în puterea noas­
tră să vă ajutăm. Adresați-vă 
Consiliului județean pentru e- 
ducație fizică și sport Galați; 
Petru Dobo (Huși) : în timpul 
meciului Borusîa Monchen- 
gladbach-lnternazionale Bonin- 
segna a fost lovit în cap cu 
o cutie de conserve șt Borus­
sia n-a mal beneficiat de re­
zultatul pe care-1 obținuse, fi­
ind obligată să re joace meciul 
pe un alt teren : Tiberiu Po­
pescu (Brazi-Prahova) : Nu a- 
vem fotografiile pe care ni le 
solicitați .
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fi ÎNCEPUT

MECIUL

BAYERN!

JOHANN CRUYFF GERD MULLER

in repartizate.

Deocamdată, 
se reduc 
reciprocă 
la care

FARA SCORURI 
EGALE ?

„ostilități 
la urmări- 
a echipe- 

au recurs, 
bună do- 

doi antre- 
Covaci și

le" 
rea 
lor, 
pentru o mai
eumentare, cei 
nori, Ștefan 
Udo Lattek, deși Ajax și 
Bayern s-au întîlnit la 
începutul actualului se- 
;<n în două partide ami­
cale (5—O și 2—1 
Ajax). Dar, un plus 
formare nu strică, 
că Ștefan Covaci

pentru 
de in- 
astfel 

a vi­
zionat meciul Aston Vil­
la — Bayern, disputat re­
cent în Anglia, iar Lattek 
cele două partide Ajax — 
Rangers.

în timp ce Covaci s-a 
abținut însă de la orice 
comentarii, colegul și... vi­
itorul său adversar Lattek 
n-a ezitat să-și împărtă­
șească impresiile culese la 
cele două meciuri ale lui 
Ajax. N-a ascuns că jo­
cul l-a cam decepționat, 
dar nu-și face nici o ilu­
zie că pînă la 7 martie 
Ajax nu va reveni la ni­
velul cunoscut: „Am să 
urmăresc echipa din Am­
sterdam cu o săptămină 
înaintea primei partide

din Cupa campionilor, 
derbiul olandez Ajax 
Feyenoord. Atunci cred 

văd pe adevăratulam să 
Ajax”.

AJAX

că

FAVORIT, BAYERN 
OUTSIDER I

Aceasta este opinia lui 
Lattek, care recunoaște — 
după cum se exprimă în- 
tr-un interviu : „Ajax, ca 
și Bayern, are doi sau trei 
jucători dc excepție care 
pot face ei singuri să în­
cline balanța in favoarea 
echipei lor. Totuși, măr­
turisesc foarte sincer că 
echipa olandeză inii pare 
mai omogenă dccît Ba­
yern. Forțele sale sint poa-

CRUYFF !
lui Lattek se 
mod special 

atacantul lui 
totuși, nu 

Miiller.

SOȚUL MEU, PELE5 ’

PRIMUL INTERVIU ACORDAT 
DE ROSEMARY EDSON DO NASCIMENTO

K3 03

Pentru prima oară de 
cînd deține rolul... de so­
ție a celui mai cunoscut 
fotbalist al lumii, Rose­
mary Edson do Nasci- 
mento a dat un inter­
viu în exclusivitate pre­
sei. In rindurile care ur­
mează vă prezentăm sec­
vențe din convorbirea sa 
cu corespondenți ai pre­
sei străine și cu redac­
tori ai televiziunii și ra­
dioului din Peru.

— Cum au trecut zilele 
dinaintea marcării acelui 
gol. nr. 1 000 ?

— Ah, nu îmi mai a- 
mintiți de zilele acelea 1 
Au fost îngrozitoare ! So­
țul meu, de obicei liniș­
tit și calm, devenise de 
o nervozitate aproape in­
suportabilă. Mai cu sea­
mă cînd, după golurile 
998 și 999, cel al o miilea 
se lăsa așteptat. Toată lu­
mea care II Intîlnea, de 
la președintele clubului 
și pînă la suporteri, îi 
puneau aceeași antipatică 
și fără de răspuns între­
bare : cînd marchezi go­
lul nr. 1000?

— Și pînă la urmă a 
venit dintr-un penalty, 
nu ?

— Da, în ziua aceea, 
parcă ieri s-a întîmplat, 
am rămas acasă. Pele a 
zis că e mai bine să nu 
merg la meci. Santos 
juca cu Vasco da Gama. 
M-am așezat, deci, în 
fața televizorului ; cînd 
am văzut că se acordă 
penalty pentru Santos și 
că Pele va fi executan­
tul am plecat din came­
ră. Cînd părinții mei 
care au rămas, stoici, la 
datorie, în fața 
ecran, au izbucnit 
găte de bucurie, 
venit și eu. N-aș 
zut ca atingerea 
performanțe să

de ori și îl folografiase- 
ră de peste o mie de ori! 
Fotoreporterii bătuseră, 
deci, și ei recordul golu­
rilor marcate de Pele 1

— Cum v-ați cunoscut ?
•— Tinerețea mea n-a 

fost deloc ușoară. Fami­
lia noastră o ducea foar­
te greu, așa că trebuia 
să contribui și eu la în­
treținerea ei. Dimineața 
mergeam la școală, după 
amiaza lucram ca vînză- 
toare într-un magazin de 
discuri. La 15 ani deve­
nisem o mare admiratoa­
re a clubului Santos și 
tn-am înscris în clubul 
suporterilor. Duminicile 
mergeam la clubul nos­
tru, ascultam muzică, ne 
duceam și la alte parti­
de ale echipelor Santos 
decît la cele de fotbal, 
într-o zi, m-am dus la 
un meci de volei. Pri­
veam cu toată atenția jo­
cul cînd, la un moment 
dat, ațn simțit că cineva 
mă privește insistent. Era 
PeJe. Așa ne-am cunos­
cut. După cîteva luni 
ne-am și căsătorit. Sînt 
fericită că soțul meu,
pentru că a rămas un 
băiat foarte deschis și de­
licat, e un 
de familie.
na și Edson - 
copii ai noștri

f

micului 
în stri- 
am re- 
fi cre- 
acestei 

,_________ _ _ dezlăn­
țuie atîta bucurie-'! Vă 
închipuiți cît eram de e- 
moționată. Pe stadion, 
interviurile, fotografieri­
le, felicitările nu se mai 
terminau. Am făcut o 
mică socoteală cu soțul 
meu, cînd a sosit acasă 
tîrziu, noaptea i în ’ ziua 
aceea 11 intervievaseră 
pentru televiziune de 23

excelent tată 
Kelly eristi­

cei doi 
îl iu­

besc la nebunie. Cînd in­
tră el în casă... eu dispar 
din preocupările și aten­
ția lor. Apropo de copiii 
noștri : cînd s-a 1 " 
fetița, am anunțat 
tot că o vom numi 
tina Kelly.
In lunile 
treizeci de 
născute au 
nume. Așa 
rea băiatului am ținut... 
secret cîteva săptănjîni 
numele lui. Și i-am asi­
gurat o 
vita te.

— Ce
— Ca 

cheie sănătos activitatea 
fotbalistică și să devină 
al nostru. Pentru că, a- 
cum, el e mai mult un 
musafir pentru noi. Dar, 
cum vă spuneam, un 
musafir foarte drag.

născut 
peste 

i Cris- 
vezi ? 
peste 

de nou

Ce să 
acelea, 

mii 
primit același 
că la naște-

oarecare excluși-

vă doriți ? 
soțul meu să în-
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t<
Ajax marchează indiscuta­
bil un punct de superiori­
tate în posturile de extre­
me. Ajax este favoritul a- 
cestui șoc. Noi ne acomo­
dăm foarte bine cu rolul 
de outsider și vom în­
cerca să provocăm surpri­
za”.
NU-L DAU PE MULLER 

PENTRU
Aprecierile 

îndreaptă în 
spre Cruyff,
Ajax, cu care, 
l-ar schimba pe 
Mărturisește, totuși, sincer, 
că „dacă i-aș avea pc amîn- 
doi in echipă aș fi îneîn- 
tat“ Și explică de ce, în 
același timp .justificînd 
preferința pentru Miiller :

„Ei sînt, evident, jucă­
tori foarte buni, dar și 
foarte diferiți. De altfel, 
in echipele lor nu joacă 
același rol. Cruyff parti­
cipă mai mult decît Miil- 
Icr la pregătirea atacurilor 
și este mult mai tăios și 
redutabil decît Gerd în 
cursele lungi cu mingea 
la picior în schimb Miil­
ler este mai abil, mai o- 
portun Pe distanțe mici 
și in apropierea porții".

PLAN ANTI-CRUYFF
Valoarea lui Cruyff, in­

contestabil cel mai peri­
culos atacant al olandezi­
lor, l-a făcut pe Lattek 
să reflecteze la măsuri 
pentru anihilarea lui. „Este

o problemă care mă fră- 
mintă — a spus Lattek. 
Mi-a venit o îdee despre 
care am vorbit și cu jucă­
torii mei și am constatat 
<;ă și ei s-au gîndit exaeț 
la același lucru. Nu-i nimic 
revoluționar, dar n-o pot 
spune. Tot ceea ce pot a- 
firma este că nu Miiller 
va fi cel care va fi însăr­
cinat cu supravegherea lui 
Cruyff

Lattek a dat semnalul 
de începere. Vom vedea 
cu alt prilej replica lui 
Ștefan Covaci, pentru că 
și el are o problemă, care 
se numește... Miiller.

Interesantul experiment anunțat de federaț 
sovietică de fotbal în campionatul, unional de a- 
nul acesta, a stimit curiozitate fi discuții în pre­
sa străină de specialitate.

In general, întrebarea pe care și-au pus-o cei 
mai mulți a fost următoarea: exeluzînd rezulta­
tele de egalitate (prin executarea de lovituri de 
la 11 m după cele 90 minute de joc) echipele vor 
renunța la jocul defensiv șj vor deveni mai ofen­
sive, fotbalul va cîștiga mai mult în eficacitate ?

Fără discuție că exista — mai ales la echipele 
de valoare medie sau submedie — tendința de a 
juca la „mica ciupeală" în deplasare. Dar nu a- 
ceasta poate constitui un argument, ci — după 
noi ț—- abundența de meciuri nule. Or. o mică 
statistică ne-a condus la următoarele constatări : 
în R.F.G., după 153 de jocuri din actualul cam­
pionat, meciurile nule (33) reprezentau 21,5'5 : 
în Scoția (după 180 jocuri) 21,6'5 (39) ; în Olanda 
(162 jocuri) 25,3alo (41); în Portugalia (144) Z5«h 
(36); în Franța (200) 25.50/0 (51); in Irlanda de 
Nord (54) 17,6'5 (9) ; în România (120) 25,8% (31) : 
în U.K.S.S. (240t 31,6% (76, din care 31. deci 
12,9'‘/o, la scorul de O—(,};

Așadar, partidele egale n-au o pondere decisi­
vă. Pe lingă faptul că este absolut normal ca 
două echipe puternice, practicînd un fotbal Ofen­
siv, să termine la egalitate, e nedrept ca intr-un 
campionat (deci o competiție de regularitate)’ să 
]ie departajate de Hm. După clim (celălalt aspect), 
se poate întimpla ca o echipă care joacă defen 
siv să reușească un „nul" după 90 de minute și ' 
apoi, prin hazard (adversarul 
lige la 11 m. ’n fotbal este 
ceva.

După unii mai eficientă, cu 
ar fi soluția măririi la 3 a numărului de 
acordate pentru o victorie.

Dar, să așteptăm rezultatul experimentului a- 
mintii;

să rateze) 
eu putință

efecte mai

Să W 
și așa

.sițjure, 
puncte

Petre GAȚU

VOR SALVA... SCOȚIENII ECHIPA LUI BOBBY CHARLTON ?
Campionatul englez a primit un cadou, 

privit dintr-un anumit punct de vedere ; 
fiindcă 
calvar. 
Chester 
pentru 
acest punct de vedere 
trogradării", 
lui Bobby Charlton, e o binefacere. Dar, 
cum e lesne de înțeles, la cei în cauză nu­
mai de bucurii nu se poate vorbi...

Am scris de multe ori despre diversele 
„leacuri" încercate de conducerea celebru­
lui club din Manchester spre a opri căde­
rea formației în liga a doua. La început, 
măsuri de ordin intern, creșterea sancțiu­
nilor și a recompenselor. Mai tîrziu, de­
miterea managerului O’Farrel și aducerea 
cunoscutului Tommy Docherty, cel care a 
cunoscut etîtea satisfacții cu selecționata 
Scoției. Ofensiva tenacelui Tommy n-a cu-

pentru alții acest cadou e un mare 
Darul se numește „drama lui Man-
Uniled". Și - el face ca interesul 

campionat să crească enorm. Din 
„cursa contra re- 

în care e angajată l'ormațj» 
e o binefacere.

noscut însă, pînă acum, vreun rezultat vi­
zibil... în clasament.

In schimb, el a procedat la una dintre 
cele mai radicale remanieri de lot pe care 
le-a cunoscut Manchester United în întrea­
ga sa istorie; probabil influențat de reu­
șitele precedenților săi elevi, Docherty a 
efectuat la noua sa echipă o veritabila 
transferare în masă a vîrfurilor fotbalului 
scoțian. Pe lîngă cei trei jucători originari 
din Scoția, care se găseau deja la United, 
el a mai adus încă cinci, așa că, în mo­
mentul dc față, nu se mai poate vorbi des­
pre... o formație engleză. Ultimul sosit, 
I.ou Macari, centru atacant recomandat 
călduros, n-a fost capabil să justifice — în 
primele întîlniri — forța sa de golgeter și 
Manchester United nu pleacă deloc din 
locurile pe care scrie amenințător „liga a 
doua". 15acă va 
vor avea, însă, o 
ferit-o o echipă...

retrograda, suporterii ei 
scuză : înfrîngerea a su- 
scoțiană !...

• •••••• • • • • • ••••••
FOTBALUL CANADIAN

Adevărul e că, în ultimii ani, 
ceva-ceva se făcuse pentru 
progresul fotbalului în Cana­
da...

Se 
mari 
cer 
mult---- ----------- ---------- _
tort și antrenori din bătrîna 
Europă, 
un biet 
intitulat, 
merican 
care n-a----- --------- _ , .
opinia unul confrate — decît 
„un copil născut mort".

Banii. însă, s-au terminat re­
pede. Iar spectatorii nu s-au 
grăbit spre tribune ; jucătorii 
au venit și au plecat, și fotba­
lul canadian n-a făcut — în­
tr-un deceniu — nici un pro­
gres vizibil. N-a .izbutit nici 
măcar calificarea la Jocurile 
Olimpice ; la Miinehen a ple­
cat o echipă americană de di­
letant!, doar să facă act de 
prezență...

Gîndindu-se cu amărăciune 
la faptul că jocul cu mingea 
a rămas. în Canada, mai ales 
un divertisment de sfîrșit de 
săptămină al emigranților. în 
vreme ce oficialitățile nu î-au 
acordat nici cea mal mică im­
portanță. Ian Dickson preșe- 
dintele lui Ontario Soccer As­
sociation. caracteriza de minu­
ne o situație taxată drept 
fără ieșire : „In multe privin­
țe. fotbalul nostru a fost privit 
ca o afacere, nu ca un sport. 
Recunoașterea acestui fapt ar 
însemna ea însăși, mare lu­
cru".

Ani de zile, nimeni n-a re­
cunoscut așa ceva...

investiseră sume 
de bani. Canadian 

Association dăduse 
din coate, ispitind

participind chiar la 
campionat, care s-a 
cu trufie. „North A- 
Soecer League", dar 
fost altceva — după

• •

jucă-

Franck Pike, unul dintre cei 
ce crede co fotbalul cana­
dian iți va spune curind cu- 
vintul pe plan mondial... Re­
alism sau... optimism fără 
acoperire ?

„PRIORITATEA NUMĂRUL 
UNU..."

Situația părea clară. Fotbalu­
lui canadian îi puseseră mulți 
cruce, cînd — ca o ploaie is­
cată din senin — ministrul

Sănătății și Binelui Public, in 
subordlnea căruia se află și 
Amateur Sport Directorate, a 
convocat, ■ în toamnă, o confe­
rință de presă, declarînd că 
guvernul, revizuindu-și atitudi­
nea față de fotbal, a ajuns la 
concluzia — stupefiantă pentru 
asistență — că „in momentul 
de față acesta are prioritatea 
numărul unu intre sporturi" !

Asaltat de gazetari, John 
Munro a făcut cunoscută in­
tenția oficială de a „transfor­
ma fotbalul intr-un adevărat 
sport", oferind asigurări In 
privința unui „tratament fi­
nanciar superior din par­
tea guvernului și învittnd

CAUTAREA TIMPULUI PIERDUT...
organizațiile de specialitate 
<le pe întreg teritoriul 
țârii si se unească in vederea 
întocmirii unul plan național, 
în cadrul căruia — a subliniat 
ministrul — aceentul va cădea 
l>e răspindirea jocului cu ba­
lonul rotund în rindul tinere­
tului. îndeobște in școli".

După păreri autorizate, su- 
bitul interes arătat de forurile 
oficiale din Ottawa jocului cu 
mingea s-ar lega — ca primă 
sugestie •— de Olimpiada clin 
1916, a cărei organizare revine 
Montrealulul, ceea ce ar în­
semna — în virtutea regu­
lamentului actual — participa­
rea automată la faza finală a 
reprezentativei de fotbal a Ca­
nadei 1

Tn plin „relache", cînd fot­
balul canadian hibernează din 
cauza iernii nemiloase, oficia­
litățile de la C.S.A. — sperînd 
In inaugurarea unei prime Ligi 
naționale, incluzînd echipele 
întregului teritoriu, de la 
coasta Atlanticului la cea a 
Pacificului — tratează intens 
eu companiile aviatice în ve­
derea reducerii prețurilor, cău- 
tind să ajungă totodată la o 
înțelegere cu toate grupările 
profesioniste de hochei, al că­
ror jucători sub 20 de ani ar 
urma să se încadreze, pe 
timpul verii, în mișcarea fot 
balistică, participarea în cam­
pionatul de soccer fiind o con­
diție sine qua non pentru ie­
șirea pe gheață...

UN CAMPIONAT MONDIAL 
IN... COMPENSAȚIEI?

In vreme ce interesul în ju­
rul balonului rotund crește, 
managerul John McMahon _ și 
directorul tehnic Fra-ak Pike 
depun eforturi supraomenești 
pentru a găs, acei Jucători ti­
neri de care echipa națională 
are nevoie pentru un dublu 
«vin : J O. din tsî« si pre

limiaariile campionatului mon­
dial din 1978.

Dacă ar fi să judecăm, după 
faptul că o selecționată cana­
diană a realizat, recent, un 
prestigios 1—1 în fata unei e- 
ehipe a primei ligi din Mexic, 
chiar pe stadionul . „Azteca", 
ar trebui sâ-1 considerăm pe 
Fiice lansat pe drumul cel bun. 
cu atît mai mult cu cit din 
cei nouă amatori care au evo­
luat în meciul amintit, șapte 
nu împliniseră încă virsta de. 
22 de ani. Frank Pike, însă, e 
de altă părere, susținind că 
jucătorii săi sint mult prea 
„cruzi4*,  că au nevoie ue- 
numârate meciuri internațio­
nale și că rezultatul din Me­
xic n-a fost 
tru destinul 
prezentative 
mat ie lipsa 
naționale".

Urmînd aceeași politică, 
‘întăririi legăturilor cu fotbalul 
celorlalte continente, Cana­
dian Soccer Association și-a 
făcui cunoscută intenția de a 
organiza, în 1976. a un prim 
campionat mondial ‘de fotbal 
amator. în eventualitatea in 
care acest sport va fi expul­
zai — după cum a lăsat să se 
înțeleagă la MUnchen, noul 
președinte al C.I.O. — din Ln- 

• cinta Jocurilor Olimnice, înce- 
pînd chiar cu Montrealul.

„Ne vom adresa la F.I.F.A. 
pentru a cere uu asemenea 
campionat mondial, drept com­
pensație pentru eventuala pier­
dere a turneului olimpic de 
fotbal**  — afirma S. T<in£- 
secretarul executiv al Ligii.

Așadar. în ciuda unui start 
poticnit soccerul canadian, a- 
tlat doar la începutul unui 
drum sinuos, afișează — iată — 
veleități proprii marilor ex- 
perțl.

Rămîne de văzut, cît a fost 
vorbă și cît va fi faptă ! ?

caracteristic pen- 
unei echipe re- 

care „acuză dra- 
contactelor Inter-

a
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FOTBALUL 
MONDIAL 
ÎN 1972

• Mexico City. 6 : MEXIC — CA­
NADA 2—1 (1—1) p.C.M.

Au mareat : Victorin o, Bustos 
(M), Robinson (C).

Mexic : Calderon _ Bermudez, 
Guzman, Hernandez, Sanchez, De 
la Torre, poulido. Victorino (Medi­
na), Bustos, Borja, Borbolla.

Canada : Howard — Sam Lenardu- 
zzi, Grant. Ellett,' Twamley, Mac­
kay, Young (Lecce), Robinson țHo­
rrocks), Johnson, parsons. Douglas.

Arbitru : T. Koetsier (Antilele O- 
landeze).

• Copenhaga, 4 : DANEMARCA — 
ELVEȚIA 1—1 (1—1) A

Au marcat : Olsen (D), Balmer 
(E). 10 800 spectatori.

Danemarca : Henriksen — Rontved, 
J. Rasmussen, Andersen, Ahlberg, 
Bjerre, Hansen (Laudrup), Olsen, 
Bak, Nielsen (Nygaard), Simonsen.

Elveția: Deck — Mundschin, Stierli, 
Weibel, Ramseier (Guyot), Hasler, 
Demarmels (Meyer), Odermatt, Jean- 
dupeux (Kunzli), Muller, Balmer.

Arbitru : G. Schullenburg (R.F.G.).

• Alger, 4 : ALGERIA — TURCIA 
1—0 (0—0) A

I U JL I E
• Kuala l.umpur, 19 : INDONEZIA 

_ TA1LANDA 3—Z (0—1) T.M.

• Ipoh, 19 : COREEA DE SUD — 
SINGAPORE 4—1 (3—1) T.M.

• Kuala Lumpur, 20 : FILIPINE 
~ SHRI LANKA 4—1 (2—0) T.M.

• Kuala Lumpur. 20 : JAPONIA — 
B1KMANIA 6—1 (2—1) T.M.

• Kuala Lumpur, 21 : MALAEZIA 
_ TAILANDA 2—0 (2—0) T.M.

• Kuala Lumpur, 21 : HONG
KONG — INDONEZIA 1—0 (0—0)
T.M.

• Kuala Lumpur, 22 : CAMBOD- 
GIA — SHRI LANKA 6—1 (3—0) T.M.

• Kuala Lumpur. 22 : MALAEZIA 
— JAPONIA 3—1 (1—1) T.M.

• Kuala Lumpur,' 23 : MALAEZIA 
_ SINGAPORE 2—0 (1—0) T.M.

• Kuala Lumpur, 23 : COREEA 
DE SUD — INDONEZIA 2—0 (0—0) 
T.M.

« Ipoh, 23 : BIRMANIA 
PINE 1—1 (1—0) T.M.

FILI

• Ipoll. 23 
LANDA 2—2

HONG KONG — TAL­
II—0) T.M.

• Kuala l.umpur, 25 : SINGAPO­
RE — SHRI LANKA 6—1 (2—1) T.M.

• Kuala Lumpur, 26 : INDONEZIA
— BIRMANIA 3—2 (I—1) T.M.

• Kuala Lumpur, 26 : COREEA
DE SUB — JAPONIA 3—0 (1—0)
T.M.

• Kuala Lumpur, 28 : CAMBOD- 
G1A — HONG KONG 1—0 (0—0)
T.M.

• Kuala Lumpur, 29 : TAILANDA 
_ FILIPINE 4—0 (1—0) T.M.

• Kuala Lumpur, 29 : COREEA
DE SUD — MALAEZIA 2—1 (1-0)
T.M.

• Stavanger, 2 : NORVEGIA — IS­
LANDA 4—1 (0—0) p. C.M.

Au marcat : Fuglset. Turmlund, 
Hestad, T. Johansson (N), Oslenson 
(I). 8.000 spectatori.

• Lagos. 5 : NIGERIA — CONGO 
2—1 (0—1) p. C.M.

• Stockholm, 6 : SUEDIA _
U.R.S.S. 4—4 (1—3) A

Au marcat : Edstrdm — 3, Paalsson 
(S). Eliseev. Andriasian, Semenov. 
Blohin (U.R.S.S.). 30.000 spectatori.

Suedia : Hellstrdm — Huit, Krls- 
tensson (Maalberg), Cronqulst. Grip. 
F'llnlc, Persson, Larsson, Klndvall 
(Paalsson), Ahlstrdm (Sandberg), 
Edstrom.

U.R.S.S. : Rudakov — Dzodzuaf- 
vill, Kaplicinii, OIșanski, Lovcev, 
leskov. Kuksov, Andriasian. Seme­
nov, Eliseev, Onlscenko (Plohin).

Arbitru : Valen (Norvegia).

• Brazzaville, 15 : CONGO — NI­
GERIA 1—1 (8—1) p. C.M.

• St. Jean de Terre Neuve, 20 :
CANADA — S.U.A. 3—3 (2—0) P.C.M.

Au mareat : Parsons, Twamley, 
Johnson (C), Roy, Getzlnger (SUA).

Canada : Howard — Sam Lenar- 
duzzi. Grant, Lecce, Twamley. Dou­
glas (Mackay), Elle.tt. Young (Robin­
son). Johnson, Parsons, Schiraidi.

S.U.A. : Banach (Winter) — Ham- 
lyn, Wamer, Mata (Hausmann), Get- 
zinger, Rensing, McBride, Krat, Bar­
to. Moore, Roy (Gelnrer).

Arbitru : D. Parsons (Bermude).

• Toronto, 24 : CANADA — ME­
XIC •—1 (»—0) p.C.M.

A marcat : Borbolla,
Canada : Howard — Sara Lenar- 

duzzi. Grant, Ellett, Twamley, Dou­
glas (Mackay), Lecce. Young (Ro­
binson), Johnson, Parsons, schiraidi.

Mexic: Calderon — Bermudez, 
Guzman, Hernandez. Sanchez, Vic­
torina, Pulido, Bustos, De la Torre, 
Borja, Borbolla.

Arbitru ; K. Chaplin (Jamaica).

• Niirnberg, 27 : UNGARIA — 
IRAN S—0 (1—8) T.f.O.

Au marcat : A. Dunal — 3, Va- 
radl, IDzma. 2.0(H) spectatori.

Ungaria : Geezi (Rothermel), Vepl, 
Pancslcs, P. Juhasz, Szlics, Vidats, 
Kozma, A. Dunai, Varadi, I. Kovacs, 
Kocsis (Branikovics).

Iran : Naser — Ashraf, Halvaei, 
Kargarjr.m Ghelichkhani, Parvin, 
Jabbari (Vafakhah), Sadeghl, Iran- 
pak, Sharafi, Rashidl.

Arbitru : G. Velasquez (Columbia).

• Regensburg, 28 : U.R.S.S. — 
BIRMANIA 1—9 (0—0) T.f.O.

A marcat : Kolotov. 6.000 specta­

tori.
U.K.S.S. : Rudakov — Dzodzuaș- 

vlU, Sabo, Kaplicinii, Istomin, An­
driasian (Zanazanian), Kuskov. Ko­
lotov, Oniscenko (Blohin), Eliseev, 
Evriujihin.

Birmania : Tin Aung — San, 
Maung, Tin Sein, Myo, Aye Maung, 
I, Aye Maung II, Ye, Win, Than, 
Tin Aung Moe (Myint).

Arbitru : K. Palotal (Ungaria).

• Miinchen, 28 : R.D. GERAMANA 
_ GHANA 4—0 (2—6), T.f.O.

Au marcat : Kreische — 2, Streicb, 
Sparwasser. 40.000 spectatori.

K.D. Germană : Croy — Kurbju­
weit (Irmscher), Zapf, Weise, Bran- 
sch, Pommerenke, Sparwasser, Krei­
sche, Streich (Schulenburg), p. Duc- 
ke, Waltzlich.

Ghana ; Mensah — Akuelteh, Ac- 
quah. Mingle, Eshun, Sunday, Kofi 
(Lampley), Sam, Caribah, Owusu, 
Jabir.

Arbitru : M. Wuertz (S.U.A.).

• Augsburg, 29 : DANEMARCA — 
TRAN 4—0 (3—0) T.f.O.

Au mareat: A. Hansen — 2, Si­
monsen, Nygaard, 3.500 spectatori.

Danemarca : Therkilosen — Ahl- 
berg, Andersen, Rontved, J. Rasmus­
sen, (Podersen), H. Hansen (Rasmus­
sen). J. Hansen. Nygaard, Simonsen, 
A. Hansen. Bak.

Iran : Naser — Halvaei, Kargar- 
lam, GhelichkhamI, Parvin, Sadeghl, 
Iranpak, Vafakhah, Ghorab, Monjati 
(Khordheen), Rashidl.

Arbitru: A. Ziani (Maroc).

• Baltimore, 29 : S.U.A. — CA­
NADA 2—2 (2—1) p.C.M.

Au mareat : Roy. Barto (S.U.A.), 
Mackay. Douglas (O.

Arbitru : J. Henriquez (El. Salva­
dor).

e, Praga, 30 : CEHOSLOVACIA — 
OLANDA 1—2 (0—1) A.

Au mareat : Cruyff. Neeskens (O), 
Hagara (C).

Cehoslovacia : Viktor — Dobias, 
L. Zlocha, Dvorak, Hagara, Pollak, 
Bicovsky, Medvid, F. Vesely, Stra- 
til. Herda.

Olanda : van Beveren — Schneider, 
Hulshoff. Mansveld. Krol, van Hane- 
gem. Neeskens, De Jong, Pahl- 
platz, Cruyff, Swart.

• Miinchen, 30 : U.R.S.S. — SU­
DAN 2—1 (2—0) T.f.O.

Au mareat : Evriujihin, Zanaza­
nian (U.R.S.S.), Nasreidin (S). 25 000 
spectatori.

U.R.S.S. : Rudakov — Dzodzuașvill, 
Sabo, Kaplicinii. Istomin (Lovcev', 
Zanazanian. KSksov. Kolotov, Onis­
cenko (Hur(ilava). Eliseev, Evriu­
jihin.

Sudan : Mohmed — Nagmeldin. Ma- 
moud. Elsir, Sharaleldin. Mohsin, 
Bushra, Gafar. Abdo, Bushara, Nas­
reidin (Izzeldin).

Arbitru : F. Biwersi (R.F.G.).

O Regensburg, 30 : POLONIA — 
GHANA 4—IP (1—0) T.f.O.

Au mareat : Lubanski, Gadocha— 
2, Deyna. 2 200 spectatori.

Polonia : Kostka _ Szymanowski, 
Gorgon. Anczok. Cmikiewicz, Masz- 
czyk. Deyna, Lubanski, Gadocha, 
Kmiecik (Marx), Kraska.

Ghana : Acquah — Mingle, Eshun, 
Sunday. Lampley, carlbalt. Jabir, 
Boye (Odame), Sam. Ghartey, Men­
sah.

Arbitru : Kan Chee Lee (Hong 
Kong).

• Augsburg, 31 : UNGARIA — 
DANEMARCA 2—0 (1—0) T.f.O.

Au mareat : Dunai II — 2. 8 500
spectatori.

Ungaria : Geezi — Vepl, pancsics, 
P. Juhasz, Sziics, Kozma (Toth), 
Dunai I, Varadi, Dunai It, Ballnt. 
Kocsis (KU).

Danemarca : Therkilosen (Hil-
derbrandt) — Ahlberg, Andersen, 
Rontved. Rasmussen, H. Hansen, 
J, Hansen, Nygaard, Simonsen, 
A. Hansen, Bak.

Arbitru : Pon Hwa Oel (Malaezia).

• Ingolstadt. 31 ; MARQC — MA­
LAIEZIA 6—fl (4—0) T.r.O.

Au mareat : Lamrami, Faras _ 3, 
El Filali, Mohamed. 2 500 specta­
tori.

Maroc : ilazzaz — Benkhrif (Yagh- 
cha), Elbakhti, El FLlali, Faras, Ha- 
dry. Ihardane, Lamrani, Mohamed, 
Najak, Tazl (Merzaq).

Malaezia : Wong Kam fBahwandi) 
— Othman, Namat, Chandran, sob, 
Zawawl. Hamzah, Wong Choon, sa- 
llah, Shaharuddin. Loon

Arbitru : K. Palotai (Ungaria).

SEPTEMBRIE
• Passau. 1 ; BIRMANIA — SU­

DAN 2—0 (1—0) T.f.O.
Au mareat j Than. Tin Aung Moe. 

2 000 spectatori.
Birmanla : Tin Aung — San, Ma­

ung, Tin Sein, Myo, Aye Maung I. 
Aye Maung n, Ye, Win. Than, Tin 
Aung Moe.

Sudan : Mohamed — Msmoud, Mag­
meldin, Gafar, Elsir. Bushra (Izzel­
din), Bushara, Nasreidin, Abdo, sha- 
rafeldin, Mohsin.

Arbitru : M. Srodeckl (Polonia).

• Niirnberg, i : POLONIA — R.D. 
GERMANA 2—1 (1—1) T.f.O.

Au mareat : Gorgon — 2 <P),
Streich (R.D.G.). 10 000 spectatori.

Polonia : Kostka — Szymanowski, 
Gorgon, Anczok, Cmikiewicz, Dey­
na, Lubanski, Gadocha, Kraska, 
Ostafinski (Szymczak), Gut.

R.D.G. : Croy — Kurbjuweit (Pom­
merenke), Zapf, Weise, Bransch, 
Irmscher. Sparwasser, Kreische,

Streich, Watzlich. (Ganzera), p.
Du eke.

Arbitru : w. Winsemann (Canada).

• Pireu, 2 : GRECIA — FRANȚA 
1—3 (0—0) A.

Au mareat : Michel, Revelli, Lar- 
que (F), Sarafis (G).

Grecia : Christidis — Dimitriou,
Toskas. Sinetopoulos, Angelis, Sa­
rafis, Domazos. Elefterakls, Stra- 
vopoulos (Pomonis), Antoniadis 
(Apostolides), Papaioannou.

Franța : Carnus — Djorkaeff (Broi- 
ssart), Quittet, Novi, TrSsor, Mi­
chel, Adams, Larque, G. Lech (Lou- 
bet). Revelli. Bereta.

Arbitru ; Pietoni (Italia).

0 Passau, 3 : UNGARIA — R. D. 
GERMANA 2—0 (0—0) T.f.O.

Au mareat : Dunai II, Toth. 8 500 
spectatori.

Ungaria : Geezi _  Vepl, Pancsise,
P. Juhasz. Sziics, Toth, Dunai I, 
Varadi (Branikovics), Dunai II, Ba- 
lint, Kocsis (Ku).

R.D.G. : Croy — Zapf, Weise, Bran­
sch, Pommerenke (Irmscher), Spar­
wasser. Kreische, Streich, Seguin, 
P. Ducke (Vogel). Ganzera.

Arbitru : a. Marques (Brazilia).

• Craiova, 3 : ROMANIA — AUS­
TRIA 1—1 (1—1) A.

Au marcat : Hickersberger (A),
Dembrovschi (R). 35 000 spectatori.

România : Răducanu — N. Jo- 
nescu, Sătmăreanu, Dinu, Deleanu, 
Dumitru (Hajnal). Nunweiller VT, 
Lucescu, Dembrovschi. Dobrin (Do- 
mlde). Marcu.

Austria : Fuchsbichler — Sara, Hor­
vath, Selimidradner, Krieger, pumm, 
Hatten berger, Starek, Hickersber- 
ger, Kogelberger. Jara.

Arbitru : N. Mladenovici (Iugosla­
via).

• Mexico City, 3 : MEXICO 
S.U.A. 3—1 (1—9) p.C.M.

0 Regensburg, 3 : DANEMARCA — 
POLONIA 1—1 (1—1) T.f.O.

Au mareat : A. Hansen (D), Dey­
na (P). 4 000 spectatori.

Danemarca : Therkilosen — Ahl­
berg, Andersen, Rontved. J. Rasmu­
ssen, J. Hansen, Nygaard, somon- 
sen. M. Rasmussen, A. Hansen, Bak.

Polonia : Kostka — Szymanowski, 
Gorgon, Anczok, Cmikiewicz, Masz­
czyk. Szoltysik (Gut). Deyna, Lu­
banski. Gadocha. Marx (Lato).

Arbitru : a. Aouissi (Algeria).

• Miinchen, 3 : U.R.S.S. — MA­
ROC 3—0 (2-0) T.f.O.

Au marcat : Semenov, Kolotov, 
Eliseev. 55 000 spectatori.

U.R.S.S. : Rudakov — Dzodzuașvîli 
(Istomin), Hurțilava, Kaplicinii, Za­
nazanian, Sabo, Kolotov, Evriuji­
hin, Semenov (Eliseev), Blohin, 
Lovcev.

Maroc : Hazzaz — Zahraounl (Yag- 
ghoha), Elbakhti, El Filali, Ihar­
dane, Hadry, Faras, Lamrani. Mou- 
houb (Tazi). Najah, Benkhrif.

Arbitru : G. Velasquez (Columbia).

• Augsburg, 5 : POLONIA — UR3S 
2—1 (0—1) T.f.O.

Au mareat : Blohin (U.R.S.S.), Dey­
na, Szoltysik (P). 5 000 spectatori.

Polonia : Kostka — Szymanowski, 
Gorgon (Kraska), Anczok, cmikie­
wicz, Maszczyk, Deyna, Lubanski, 
Gadocha, Ostafinski, Gut (Szoltysik).

U.R.S.S. : Rudakov — Hurțilava, 
Lovcev, Kaplicinii, Kolotov, Seme­
nov (Oniscenko). Evriujihin, Dzo- 
dzuașvili, Zanazanian (Kuksov), Sa­
bo, Blohin.

Arbitru : K. Oberg (Norvegia).

• Augsburg, 7 : U.R.S.S. — DA­
NEMARCA 4—0 (2—0) T.f.O.

Au mareat : Kolotov, Semenov, Blo­
hin, Sabo. 4 000 spectatori.

U.R.S.S. : Pilgui — Hurțilava, Lov­
cev, Kaplicinii. Istomin, Semenov 
(Andriasian), Kolotov, Evriujihin, 
Kuksov, Sabo, Blohin (OIșanski).

Danemarca : Therkilosen — Ahl­
berg, Anderssen, Rontved. J. Ras­
mussen, J. Hansen, Nygaard (H. 
Hansen), Simonsen. M. Rasmussen, 
A. Hansen. Bak.

Arbitru : D. Babakan (Turcia).

• Niirnberg, 7 : POLONIA — MA­
ROC 5-0 (3—0) T.f.O.

Au mareat : Kmiecik, Lubanski, 
Deyna — 2, Gadocha. 500 spectatori.

Polonia î Kostka _  Szymanowski,
Gorgon, Ostafinski, Anczok, Cmi­
kiewicz (Maszczyk), Deyna, Kraska 
(Szoltysik), Kmiecik, Lubanski, Ga­
docha.

Maroc : Hazzaz — Zahranouni — 
Elbakhti, El Filali, Ihardane, Mer- 
zaq, Faras. Lamrani, Tazi (Mou- 
houh). Mustapha, Benkrif.

Arbitru : F. Francescon (Italia).

• Munchen, 9 : U.R.S.S. — R. D. 
GERMANA 2—2 (2—1) T.f.O.

Au mareat : Blohin, Hurțilava 
(U.R.S.S.). Kreische, Vogel (R.D.G.). 
80 000 spectatori.

U.R.S.S. : Rudakov — Hurțilava,
Lovcev, Kaplicinii, Istomin, Kolo­
tov, Semenov (Andriasian), OIșanski, 
Zanazanian, Blohin, Evriujihin (ia- 
kubik).

R.D.G, : Croy — Zapf, Weise, 
Bransch, Pommerenke, Sparwasser, 
Kreische. Streich, Seguin (Vogel), 
P. Ducke, Ganzera (Kurbjuweit).

Arbitru : A. Marques (Brazilia),

• Munchcn. 9 : POLONIA — UN­
GARIA 2—1 (0—1) T.f.O.

Au mareat : Varadi (U), Deyna — 
2 (P). 30 000 spectatori.

Polonia : Kostka — Gut, Gorgon, 
Anczok, Cmikiewicz, Maszczyk, Kras­
ka, Deyna. Szoltysik, Lubanski, Ga­
docha (Szymczak).

Ungaria : Geezi — Vepi, Pancsics, 
P. Juhasz, Sziics, Kozma, Dunai I 
(Toth). KU (Kocsis). Varadi, Dunai 
II, Balint.

Arbitru ; K. Tschencher (R.F.G.).

Minutul 91 ol finalei turneului o- 
limpic de la Miinchen (Polonia — 
Ungaria, 2—1). Jucătorii polonei», 

se îmbratiseazâ fericiți

• Miami, 10 : S.U.A. — MEXIC 
1—2 (1—1) p.C.M.

• Torino,, 20 : ITALIA — IUGO­
SLAVIA 1 (0—0) A.

Au mareat : Riva, Chinaglia, Anas­
tas! (I), Agroppi — autogol (lug.). 
39 000 spectatori.

Italia : Zoff — Burgnich, Splnoss!, 
Rosato, Marchetti, Agroppi. Mazzola 
(Rivera), Capello (Benetti), Causio, 
Chinaglia (Anastasi), Riva.

Iugoslavia : Marie! — paunoviei,
Krivokuca (Boghicevici), Katalinski, 
Stepanovici, Pavlovici, Nlkezicl (po- 
pivoda), Acimovici. petkovici (Vuko- 
vici), Santrac (Bjekovici), Geaiei.

a Helsinki, 20 : FINLANDA — RO­
MANIA 1—1 (0—0) p.C.M.

Au mareat : Risanen (F), Nunwei­
ller VI (R). 7 000 spectatori.

Finlanda : Nevanpera — Kosonen, 
Rajantie, Saviomas, Ranta, Heikkila, 
Fersell (Suhonen), Toivola, Rissa­
nen, Paatelainen. Nouranen (FLink).

România : Râducanu — Sâtmărea- 
nu, Dobrău, Dinu, N. Ionescu, Du­
mitru, Nunweiller VI, Lucescu, Do- 
mide, Neagu. FI. Dumjtrescu (Ior- 
dănescu).

Arbitru : S. Eksztajn (Polonia).

0 San Juan, 26 : PORTO RICO — 
HAITI 0—5 (0—3) p.C.M.

OCTOMBRIE
0 Bamako, 1 : MALI — MAURI­

TANIA 11—0 (4—0) A 

0 Bamako, 3 : MALI _ GAMBIA
1—3 (1—2) A

• Oslo, 4 : NORVEGIA _ BELGIA 
0—2 (0—0) p.C.M.

Au mareat : Dolmans, Lambert. 
10 000 spectatori.

Norvegia : Antonsen — Melik. Pet- 
tersen, Spydevold. Alsaker, Borno, 
Berg, Haas (Johanssen), Hestad 
(Birkeland). T. Fuglset, J. Fuglset.

Belgia : Piot — Heylens, Van den 
Daele. Thissen, Dolmans, (Maertens), 
Dockx, Polleunis, Verheyen, Semme- 
ling. Lambert (Teugels), Van Himst.

Arbitru : w. Mollan (Scoția),

• Maseru, 4 : LESOTHO — ZAM 
BIA 1—1 (0—0) A

• Hong Kong, 5 : HONG KONG — 
SINGAPORE 2—3 (0—2) A

• Dresda, 7 : R.D. GERMANA — 
FINLANDA 5—0 (0—0) p.C.M. *

• Passau, 5 : DANEMARCA — MA­
ROC 3—1 (0—0) T.LO.

Au mareat : Bak — 2, Prlnzlau 
(D), Merzac (M). 3 100 spectatori.

Danemarca : Therkilosen — Ahl­
berg, Andersen, Rontved, J. Ras­
mussen. Ziegler. J. Hansen, Nygaard, 
Simonsen (M. Rasmussen), A. Han­
sen (Prinzlau), Bak.

Maroc : Hazzaz — Zahraounl, El­
bakhti, El Filali, Ihardane, Mer- 
zaq, Mouhoub. Mustafa (Zaghreri), 
Tazi (Mohamed). Najah, Benkhrif.

Arbitru : w. Winseman (Canada).

Au mareat : Kreische, Sparwasser 
— 2. Streich — 2.

R.D.G. : Croy — Weise (Ganzera), 
Bransch, Sammer, Watzlich, Seguin, 
Pommerenke, Sparwasser, P. Ducke, 
Kreische, Streich.

Finlanda : Nevanpera — Kosonen, 
Rajantie, Saviomaa, Ranta, Forsei, 
Heikkilaa, Toivola, Rissanen, Suho- 
nen (Paatelainen), Flink (Nuoranen).

Arbitru : L. Raduncev (Bulgaria).

• Luxemburg, 8 : LUXEMBURG — 
ITALIA 0—4 (0—3) p. C.M.

Au marcat : Chinaglia, Riva — 2, 
Capello. 12 000 spectatori.

Luxemburg : Zencler — Da Grava, 
Flenglii, Jeitz, J. Hoffmann, Romer, 
Weiss, Philippe, Dussier, Martin, 
Bamberg (J. P. Hoffmann).

ItaLia : Zoff — Burgnich, Bellugi, 
Rosato, Spinosi, Agroppi. Mazzola, 
Rivera. Capello, Chinaglia. Riva.

Arbitru : R. Wurtz (Franța).

• Djakarta, 8 : INDONEZIA — 
AUSTRALIA 1—4 (0—0) T. A.

0 Kampala, 8 : UGANDA 
NYA 2—0 (1—0) A.

— KE-

0 Maseru, 8 : LESOTHO — 
BIA 1—1 (0—0) A.

ZAM-

9 Dar es Salaam, 10 : TANZANIA 
— LESOTHO 4—1 (2—0) A.

• Londra. 11 : ANGLIA — IUGO­
SLAVIA 1-1 (1-0) A.

Au marcat : Hoyle (A), Vlădici (I). 
50 000 spectatori.

Anglia : Shilton — Mills, Lampard, 
Moore. Blockley. Storey, Ball Bell, 
Channon, Royle, Marsh.

Iugoslavia : Măriei — Krivokuca, 
Stepanovici. Pavlovici, Katalinski 
(Holcer), Paunoviei, Acimovici. Vlă­
dici, Petkovici, Bajevici, Geaiei.

0 Madrid, 11 : SPANIA — ARGEN­
TINA 1—0 (t—0) A.

A mareat : Asensi. 50 000 specta­
tori.

Spania : Irlbar — Jose Luis, Gal­
lego, Tonono. Benito, Irureta, Pirri, 
Asensi, Amancio, Quino, Veldez,

Argentina : Cornevall — Wolff, Bar­
gas, Heredia, Rosl, Brindisi, Merlo, 
J. L. Lopez, Alonso, Avallay, Ayala.

Arbitru : K. Tschencher (R.F.G.).

0 Mexico City, 12 : MEXIC —
COSTA RICA 3—0 (2—0) A.

0 Paris, 13 î FRANȚA — U.R.S.S. 
1—0 (0—0) p. C.M.

A mareat : Bereta. 25 009 specta­
tori.

Franța : Carnus Broissart. Quit­
tet, Tresor, Rostagni, Michel, Adams, 
Chiesa (Loubet), Revelli, Larque, 
Bereta.

U.R.S.S. : Rudakov — Dzodzuaș- 
vili, Hurțilava, Kaplicinii, Lovcev, 
Fedotov, OIșanski, Kolotov, Istoian 
(Evriujihin), Semenov, Blohin (Pu- 
zaci).

Arbitru : R. Scheurer (Elveția).

0 Saigon, M : VIETNAMUL DE 
SUD — AUSTRALLX 0—2. A.

ABREVIERE: T.M. — Turneul Mer- 
deka ; T.I. Turneul internațional ; 
p.C.M. — preliminariile campiona­
tului mondial ; A — mec! amical ; 
T.f.O. — Turneul final olimpic.

Documentar realizat de
Mircea TUDORAN
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JOC PERICULOS Șl AUTOPERICULOS
Am moi înfățișat, in această pagină, prin intermediul unor fotografii, 

cîteva cazuri de infracțiuni petrecute in joc și în special cele care ilus­
trau jocul periculos. Revenim cu noi exemplificări pentru deplina docu­
mentare o iubitorilor fotbalului.

In această fotografie, jucătorul cu o dungă neagră pe tricou face un 
evident joc periculos, sărind cu piciorul spre capul adversarului care a 
plonjat în direcție opusă pentru a relua cu capul. Și, desigur, arbitrul il 
va sancționa.

In schimb, în situația prezentată de a douo fotografie, jucătorul care 
greșește este apărătorul (in tricou de culoare închisă), pentru că se aplea­
că spre mingea pe care se pregătea s-o joace cu piciorul atacantul (tri­
cou alb). Este vorba de o acțiune in care jucătorul riscă să fie lovit din 
vino sa, se auto-periclitează și în aceste cazuri regulamentul pe el îl 
sancționează. Numai că arbitrii mai uită de această prevedere coie are 
menirea să apere jucătorii.

• ••••••••

• FERENC BENE, 
care a marcat 34 de 
goluri și a jucat de «1 
de ori în reprezenta­
tiva Ungariei, aflat în 
toamnă intr-o oarecare 
eclipsă de formă, va 
figura pe lista selecțio­
naților pentru meciu­
rile reprezentativei di» 
preliminariile C.M., cu 
Austria și Suedia.

• Feyenoordul anun­
ță despărțirea de an­
trenorul austriac 
ERNST HAPPEL. N-ar 
fi exclus ea succeso­
rul său să fie RJNUS 
MICHELS, fost — În­
aintea Iui ȘTEFAN CO­
VACI — la conducerea 
tehnică a lui Ajax.

• OSIM, internațio­
nalul iugoslav care c- 
voluează în prezent la 
echipa franceză Sedan, 
a anunțat că la termi­
narea campionatului se 
va reîntoarce acasă, 
devenind antrenor al 
echipei de unde a 
plecat și unde s-a con­
sacrat, Sarajevo.

&\\\\\\\\^^^^^
Muzeul doamnei Tussaud își va îmbogăți curînd colecția celebrităților 

sportive de... ceară cu un nou star al fotbalului mondial : Bobby Moore, 
căpitanul echipei londoneze West Ham și al reprezentativei Angliei care 
in 1966 a cucerit titlul mondial.

Copul — în mărime naturală — al celebrului fotbalist englez a fost lu­
crat de tînăra sculptoriță Lynn Kramer. O vedeți în fotografie în faza de 
finisare a lucrării sale.

externMAGAZIN extern

„PRIMĂ" PENTRU... ÎNFRÎNGERE
Fotbalistul brazilian Ernesto 

Raul de la Cruzeiro avea dese 
discuții cu soția sa pe tema par­
ticipării ei la concursul de pro­
nosticuri. Râul il interzicea ferm 
să joace de fiecare dată cînd era 
inclus în buletin meciul echipei 
sale. Dar, interdicția portarului 
Râul (postul ocupat de el la Cru­
zeiro) a fost zadarnică. Soția sa 
a continuat să joace și pînă la 
urmă a nimerit un buletin cîști- 
gător care i-a adus cîteva sute 
de mii de cruzeiros. Ea n-a ezi­
tat să indice înfrîngerea echipei 
soțului său ! Bineînțeles că Râul 
n-a mai avut motiv de supărare. 
Niciodată nu primise o „primă" 
atlt de mare după un joc pier­
dut !...

UN MODIST APRECIAZĂ CĂ...
.... Arbitrii <le fotbal n-ar trebui 

de acum încolo, să poarte un c- 
chipament de culoare neagră... 
Negrul, trist și plictisitor, este 
complet depășit".

Sînt cuvintele unui englez, Ted 
Harris, care a propus o schim­
bare : echipamentul să fie multi­
color și... pestriț, spunînd că „am­
bianța ar fi' mai bună, pentru 
spectatori ca și pentru jucători".

Propunerea nu-i deloc neinte­
resantă : Ted Harris este un spe­
cialist londonez în... mode.

LOCALITATEA PREFERATĂ 
A FOTBALIȘTILOR BULGARI

De mai multe sezoane, echipele 
fruntașe din R.P. Bulgaria își or­
ganizează antrenamentele de pre­
gătire a sezonului de primăvară 
în localitatea Velingrad. Situată 
într-o. vale din imediata vecină­
tate a Munților Rodope, la apro­
ximativ 40 de kilometri de țăr­
murile Mării Egee, această stațiu­
ne beneficiază de o climă foarte 
blinda. Tn plus numeroasele iz­
voare de apă termală au ajutat 
la amenajarea unor frumoase ba­
zine și a altor instalații menite 
să asigure și tratamente hidrote- 
rapeutice. La Velingrad a fost con­
struită o piscină olimpică și, de 
doi ani, și un cochet stadion care 
beneficiază de un gazon de o ire­
proșabilă calitate. De notat că în­
treaga suprafață a terenului de 
joc este străbătută la o mică a- 
dîncime de numeroase țevi prin 
care curge apa termală și, astfel, 
uscarea gazonului este asigurată 
în permanență.

Aproape fără excepție echipele 
de prima divizie a campionatului 
bulgar și-au efectuat pregătirea 
aici, ea să nu mai vorbim de lo­
turile reprezentative.

• •••••••«

PUBLICITATE

lată că, după fotbalul din Austria și Franța, și cel din R. F. a Germa­
niei o devenit purtător de.. firme comerciale. Primo echipă core o arbo­
rat pe tricouri reclama unei întreprinderi este Eintracht din Frankfurt pe 
Main. Jucătorii săi (ii vedeți în fotografie) ou pe tricouri un cap de cerb, 
marca unei fabrici de... băuturi spirtoose.

^\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\^

II
„FLORI IN SQUADRA AZZURRA"

ingenioasă inițiativă a clubului Juventus din Torino : O edi-O „
tot ilustrgta alăturotă pentru ași populariza jucătorii selecționați 
in reprezentativa Italiei și, implicit, pentru a-și sublinia contribuția 
so la alcătuirea naționalei. Cele cinci „flori.....................
dreapta, Anastasi, Causio și Spinosi,
Numai că „florile" au pălit in meciul

sînt, de 
ior jos Capello 
cu Turcia de la

la stîngo la 
și Marchetti. 
Nopoli...

FOTBALUL
ÎNCEPE

ÎN SCOALĂi

Cu această fotogra­
fie expresivă (în stin­
gă) îndeamnă ziarul 
elvețian SPORI le 
extinderea activității 
fotbalistice in rîndul 
școlarilor, o bună pe­
pinieră pentru fotbalul 
de performanță. Un 
adevăr de care se 
conving foarte mulți.

• La 18 februarie 
campionatul Olandei 
este suspendat. Vreun 
meci al reprezentati­
vei ? Vreo convocare a 
lotului? Nicidecum ’ In 
acea zi au loc in «țara 
lalelor**  întreceri pen­
tru campionatul mon­
dial de patinaj viteză 
și federația de specia­
litate nu vrea să su­
porte concurența unui 
sport la fel de popu­
lar acolo ca și fot­
balul.
• Federația engleză

studiază cu atenție mo­
dificarea regulamentu­
lui cupei în sensul ca, 
în finală, după 90 de 
minute, în caz de ega­
litate, să nu se mai 
dispute prelungiri, ci 
să se programeze re- 
jucarea pe încă 90 de 
minut, după 48 de ore. 
Mulți spun că și argu­
mentul financiar ar fl 
Ia mijloc, știut fiind 
că niciodată nu râmi ne 
un bilet nevîndut la 
finalele CUfel An­
gliei. i
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„România a cedat un punct Finlandei...
...noi n-am ciștigat încă acest punct"

CAMPIONATE 
I AȚI ON ALE

FRANȚA

18 fotbahșîi ai selecționatei 
RD Germane, recrutați î.i ni <- 
joritate ele la trei cluburi (D-, na­
me Dresda, F.C. Carl Zeiss .Jena 
și F.C. Miijdeburs) se afla în 
America de Sud într-un turneu 
care urmărește același obiectiv 
ca șt turneul iotului nostru 
pregătirea echipei in vederea 
preliminariilor C.M Formația 
R.D Germane — a treia la J.O. 
de la Miinchen, la egalitate cu 
U.R.SS. — este una din candi­
datele la turneul final C.M. și 
sorții au vrut ca ea să Iacă parte 
din aceeași grupă cu reprezen­
tativa noastră. Iată de ce tur­
neul pe care ea îl întreprinde în 
America de Sud ne interesează 
îndeaproape și de ce Ia fel de 
mult ne-a interesat un recent 
interviu cu., antrenorul Georg 
Buschncr, antrenorul lotului, in­
terviu publicat de revista „DIE 
NEGE FUSSB \LLWOCHF." (pre­
scurtat: Fu-Wc), din Berlin.

în acest interviu sînt abor­
date o serie de aspecte legate de 
activitatea trecută și viitoare a 
reprezentativei R.D. Germane 
Georg Buschncr își mărturisește 
gînduri și expune idei, într-un 
mod sobru și ponderat, în legă­
tură cu pregătirea lotului, cu 
problemele lui Vom spicui din 
cuprinsul acestui interviu cîteva 
fragmente, principale care ne 
interesează mai direct.

După ce a subliniat că medalia 
do bronz cucerită la J.O. nu tre­
buie supraapreciată, pentru că 
turneul n-ax constituit o măsură 
toare reală a. valorilor, dar că — 
totuși — a contribuit la cristali­
zarea lotului său. care va trebui 
testat și definitivat in numeroa­
sele jocuri internaționale din a- 
cest sezon (și cu ajutorul antre­
norilor cluburilor, colaborarea cu 
aceștia fiind normalizată). Geoi'9 
Buschner s-a referit la ancheta

® GEORG BUSCHNER, ANTRENORUL ECHIPE! R. D. GERMANE,
DESPRE PRELiMiNÂRIlLE CM, MECIURILE CU ROMÂNIA

Șl PROBLEMELE LOTULUI SAU

Georg BUSCHNER

„Fu-Wo“ cu privire ia șansele de 
calificare ale echipei R.D Ger­
mane (20 din 21 au indicat cali­
ficarea ei) :

„Mărturisesc cinstit 'ti nu-mi 

prea pitice să aud asemenea pro­
nosticuri E natural că majori­
tatea vorbește bine de noi, că 
avem condiții de start bune. Dar 
acești oameni țin cont de faptul 
că echipa României a cedat un 
punct Finlandei. Asta este ade­
vărat. dar tot atit de adevărat 
este că noi n-am ciștigat încă a- 
cest punct in Finlanda. Am mai 
avut și altădată șanse de califi­
care și am rămas pînă la urmă 
cu speranța. Sînt de părere să 
vorbim mai puțin de aceste con­
diții favorabile și să ne pregătim 
cum trebuie, pentru că nimic nu 
este încă decis".

La remarca autorului că <?- 
chipa României este cel mai pu­
ternic adversar, antrenorul lo­
tului R.D.G. a replicat :

„Este adevărat, dar noi na 
subapreciem nici pe Finlanda și 
nici pe Albania, tn special me­
ciul cu aceasta din urmă va fi 

foarte disputat. Am urmărit a 
ceasta echipă la București. Deși 
românii au fost superiori, ei au 
ciștigat foarte greu, aș putea 
spune cu două goluri din greșeli 
de apărare. Desigur că românii, 
după ce au fost finaliști in Me­
xic, vor face totul să fie pro 
zenți și in R.F.G.".

în continuare, discuția a abor­
dat problemele lotului R.D. Ger­
mane. la care Buschncr a pre­
cizat :

..Cea mai importantă proble­
mă este găsirea atacanților agre­

sivi. )k netranți. Avem cițiva cu 
această calitate, dar ne trebuie 
mai multi. P. Ducke și Vogel nu 
mai sint tineri, dar nu renunțăm 
la ci. Sparwasser nu „țîșnește" 
încă, nu manifestă formă cons­
tantă, iar Streich trebuie SrJ 
joace și la echipa șa cum aștep­
tăm noi. Sînt alții, ca Sc.hulen- 
berg și Richter, care trebuie să 
depună eforturi pentru a intra 
printre candidați... La echipe nu 
există la toți atacanții preocu­
parea pentru un joc mai com­
bativ. mai pătrunzător. Dacă ar 
fi, am reuși 'să rezolvăm pro­
blema care ne frămîntă".

în schimb, Buschncr nu are 
motive să se plîngă despre cele 
lalte posturi din echipă :

„In apărare stăm bine, Donner 
și Bransch alcătuiesc un cuplu 
foarte bun. Cu intrarea primului 
in compartimentul defensiv, a- 
cesta a ciștigat ca orientare în 
joc și meciul cu Cehoslovacia de 
la Bratislava a dovedit acest lu­
cru Dorner trebuie sg se îngri­
jească însă, să-și mențină forma 
bună permanent. Kische, Wătz- 
lich, Kurbjuweit, Weise sau 
Sammer pot completa, oricare 
din ei, linia de fund".

în privința oamenilor do mij­
loc, lotul dispune de elemente 
verificate (Kraische, Pommeren- 
ke, Irmscher și Seguin), încadra­
te de doi jucători tineri, cu pers­
pective reale — Hăfner de la 
Dynamo Dresda, și Ty’l de la 
F.C. Magdeburg.

Cum se vede, ca și la noi. pro­
blema lui Buschner o formează 
atacanții centrali. De asemenea, 
reținem faptul că antrenorul 
este ponderat și realist în apre­
cierea situației din grupa noas­
tră preliminară. Ceea ce mărește 
cota de interes în jurul partidei 
de la 27 mai

Metz — Nice 1—0, Angers — Bor­
deaux 3—1. Rennes — Nantes 0—0, 
Marseille — F. C. Paris 0—0, Va­
lenciennes — Lyon 1—2, Sochaux — 
Bastia 3—2, St. Etienne — Sedan 
2—0, Reims — Nancy 2—3. Ajaccio — 
Nimes 1—1, Red Star Paris — Stras­
bourg 0—0.

R. F. a GERMANIEI

1. NICE 22 50—23 34
2. Nantes 22 37—21 30
3. Nimes 22 29—19 28
4. Marseille 22 39—20 27
5. St. Etienne 22 39—?8 26
6. Nancy 21 31—27 24
7. Angers 22 32—32 24
8. Lyon 2? 35—37 24
9. Metz 22 27—31 24

10. Bastia 22 35—23 22
11. Sochaux 22 29—32 22
12. Reims 22 26—31 20
13. Strasbourg 22 28—31 20
14-15. Rennes 20 25—27 19
14-15. Bordeaux 22 30—32 19
16-17. 'Valenciennes 22 23—34 16
16-17. Red Star 22 19—30 16
18. Sedan 22 25—46 15
19. Ajaccio 2? 21—43 15
20. F. C. Paris 21 21—34 13 >

1. F.C. Koln — M.S.V. Duisburg 3—1. 
Bayern Miinchen — Eintracht Braun­
schweig 3—0, Hamburger S. V. —
V.f.S.  Stuttgart 2—0, Kickers Offen*  
bach — Herta B.S.C. 0—0, F, C. Kai­
serslautern — Eintracht Frankfurt 
0—1, V.f.L. Bochum — Wuppertaler 
S.V 2—2, Fortuna Dilsseldorf — 
Schalke 04 1—1. Hanover 96 — Borus­
sia Monchengladbach 1—2. Rot Weiss 
Oberhausen — Werder Bremen 2—3.

ITALIA

1. BAYERN MUNCHEN 20 53—18 31
'2. Fortuna Diisseldorf 19 44—27 28
3. 1 F.C. K«In 20 43-28 26
4. Wuppertaler S.V. 20 33—19 23
5. M.S.V. Duisburg 20 33—25 23
6. Kickers Offenbach 20 35—34 22
7. V.f.B. Stuttgart 20 40—37 21
8. Borussia M-gladbach 19 30—28 21
9. Eintracht Frankfurt 19 34—30 19

10. F.C. Kaiserslautern 19 28—28 19
11. V.f.L. Bochum 19 28—34 19
12. Hannover 96 19 28—39 16
13. Werder Bremen 20 21—27 1»
14. Hertha B.S.C. 19 26—41 15
15. Eintr. Braunschweig 20 17—33 14
16. Hamburger S.V. 20 28—40 13
17. Schalke 01 19 25—38 13

1118. Rot Weiss Oberhausen 20 26—50

• GORDON BANKS CONI'INGA SA SE ANTRENEZI.. Așa
cum ani mai anunțat, internaționalul englez Gordon Bank**,  care 
a suferit un accident de automobil m urma căruia a fost grav 
rănit la un ochi, continuă să efectueze antrenamentele cu echipa 
de rezerve a clubului său. Stoke City. Ultimele consulturi medi­
cale au confirmat neîncetata ameliorare a stării ochiului cănit 
au anunțat că Banks va putea sâ-.și reia locul in prima formație 
în viitorul sezon.

• O INIȚIATIVA A CLUBULUI I.EVSKI-SPAÎITAK. Cunoscu­
tul club clin Solia a anunțat că, odată cu deschiderea noului se­
zon. la toate meciurile primei sale formații copiii și tinerii pînă. 
la vîrsta de 15 ani au liberă intrare. în felul acesta se urmărește 
atragerea în practicarea fotbalului a unui cit mai marc număr 
de elemente pentru echipele de pitici și juniori ale clubului.

CELE 96 DE ORE DE IAD 
ALE LUI ȘTEFAN COVACI

Bologna — Tnter 1—0. Cagliari — 
Lanerossi 3—0, Lazio — Fiorentina 

.0—0. .A. C. Milan — Ternana 3—1, Na­
poli — Atalanta 1—0, Sampdoria — 
Roma 0—0. Torino — Palermo 2—0. 
Verona — Juventus 0—0.

3 PENTRU DI STEFANO. REPREZENTATIVA R.F. A GER­
MANIEI, MARE FAVORITA A C.M. 1971. Alfredo di Stefano a 
declarat în cadrul unui interviu că. pentru el. marea favorită a 
competiției mondiale de peste doi ani este selecționata vest-ger- 
mană. „Rațiunea pronosticului meu, declară celebrul fost jucător 
al lui Real, stă în faptul că această echipă posedă toate armele 
jocului modern. Și mai e ceva, dispune de doi jucători   Bec­
kenbauer și Nctz.er — ale căror pase lungi sini decisive în câștiga­
rea unui meci“.

DIN FOTBALUL INTERNATIONAL

• ...IAR PENTRU UN GHICITOR BRAZILIAN... SELECȚIO­
NATA PERULUI. Un cililor in stele din Brazilia a anunțat, că 
învingătoarea din 14)74 va fi selecționata Perului, Vă închipuiți că 
spusele lui au provocat o marc nemulțumire în țara campionilor 
mondiali și neinspiratul ghicitor nu a scăpat de amenințări șt 
injurii dec.ît atunci eind a declarat ea nici nu știe cum se joacă... 
fotbalul !

0 MECIUL IRLANDA DE NORD — PORTUGALIA. LA C’O- !
VENTRY. F.l.F.A. s-a declarat de acord cu cererea federației ir- * 
laudeze ca partida — conlind pentru preliminariile C.M. — dintre a 
selecționata sa și aceea a Portugaliei să se dispute în orașul englez | 
Coventry. Aceasta din cauză că la Belfast nu pot fi garantate, | 
in aceste luni, din motive cunoscute, condițiile de securitate pen- $ 
tru spectatori și jucători. Jocul va avea loc la 28 martie și va U | 
condus de arbitrul austriac Schiller.

• TURNEUL LUI ALIANZA LIMA IN EUROPA. AIRICA ȘI
ASIA. Formația peruviana Alianza Lima, antrenată de fostul in- g 
ternațional brazilian Zozimo, va efectua — începînd de la jumă- ’T 
tatea lunii februarie — un lung turneu în Europa. Asia și Africa. J

NOI CRITERII DE DESEMNARE
A ARBITRILOR LA C.M. 1974

în catlrul ședinței Comisiei de 
arbitraj F.l.F.A. s-a jjiseufat pro­
blema repartizării locurilor, pe 
continente, care revin arbitrilor 
din turneul final al C.M. 1974 
S-au înregistrat mai multe opi­
nii care cer ea lista ..cavalerilor 
fluierului" să fie alcătuită nu 
după Criteriul țărilor ci pe baza 
propunerilor nominale ■?’.• fede­
rațiilor, care vor fi îjyD mai de­
parte ratificate san nn • ■> >■ >- 
misie specială.

Scopul noului criteriu de de­
semnare a arbitrilor pentru 
„Weltmeisterschaft" urmărește a- 
sigurarea unor arbitraje cu cei 
mai valoroși reprezentanți ai 
corpului internațional. Printre 
alte criterii care vor guverna la 
selecționarea arbitrilor va figura 
și acela ca respectivul arbitru să 
fi condus — la centru — cel pu­
țin 12 partide intre prime repre­
zenta! ive.

Ca de obicei, vocea lui Ștefan 
Covaci răsună amabilă, preveni­
toare, în pîlnia receptorului: „Da, 
eu sînt, nu, nici un fel de deranj, 
sînt sculat demult ’ Ce mai e nou 
pe acasă ?“ Era o oră destul de 
matinală a dimineții de luni, poa­
te că Piști nu se despărțise de 
somn, deși noi am avut în vede­
re decalajul de o oră între Bucu­
rești și Amsterdam. Dar, îrf orice 
caz, vă asigurăm, nimic- în des­
fășurarea dialogului nostru n-a 
lăsat să se înțeleagă că l-am fi 
tulburat într-un fel pe directorul 
tehnic al lui Ajax. Și chiar cu 
Ajax am început...

—• Ce face echipa campioană a 
Europei ?

— Bine spre... foarte bine. Am 
ciștigat duminică un meci tare 
important pentru psihologia lup­
tei noastre cu Feyenoord. Am în­
vins în deplasare, acolo unde am 
pierdut în campionatul trecut și 
unde marii noștri adversari din 
Rotterdam sperau să... repetăm 
figura.

— Mai departe?
— Mai departe, ne pregătim 

pentru un turneu în Grecia. Du­
minică nu se joacă meciuri de 
campionat în Olanda. Cedăm lo­
cul patinajului. Așa că am per­
fectat un meci la Salonic, cu ac­
tualul lider al campionatului, 
P.AOK, altul la Pireu, cu Olym- 
piakos. Plecăm la 12 februarie, 
ne întoarcem la 17. Mă gîndosc 
că, poate, meciurile astea ne vor 
măi deconecta puțin. Fiindcă toa­
te . gindurile noastre, toată grija 
noastră se duce spre cele patru 
zile de iad în care se va hotărî 
totul pentru Ajax.

— Cum adică ?
— Foarte simplu : la 3 martie 

jucăm meciul meciurilor, cu Fe­
yenoord și patru zile mai tîrziu 
vom avea în față pe Bayern 
Miinchen. In 96 de ore putem sâ 
fim pe trei sferturi campioni ai 
Olandei și pe jumătate intrați în 
semifinalele „Cupei campionilor 
europeni" sau... nimic.

— De care meci ți-e mai mare 
teamă ?

— De cel cu Feyenoord. Și 
poate pentru că, de data asta, nu 
folosim pe deplin avantajul tere­
nului. Anul trecut — cînd jocul 
avea aceeași importanță — l-am 
disputat pe stadionul nostru. A- 
nul ăsta este o extraordinară ce­
rere de bilete, așa că a trebuit 
să-l organizăm pe stadionul olim­
pic : vor fi 63 000 de spectatori

dar mai mult de jumătate vor fi 
<■11 Feyenoord. Ce va fi, va fi. 
Nouă ne trebuie victorie. Avem, 
acum, golaveraj mai bun:

— Dar Bayern ?
— -S-a scris destul despre tato- 

naju] dintre noi. Cred că i-am 
urmărit în vreo cinci meciuri, la 
fel și ei pe noi.. Ne cunoaștem 
așa de bine că, pînă la urmă, 
tom avea — fiecare — mari sur­
prize I Totul depinde de sănăta­
tea jucătorilor mei. Care, acum, 
în sfîrșit, e bună pc toată linia.

— Ce s-a aranjat cu succesiu­
nea la Ajax ?

— Am comunicat la timp con­
ducerii clubului dorința federa­
ției noastre de a reveni acasă : 
de comun acord l-am ales pe ac­
tualul antrenor al Iui Maastricht. 
Knobel, ea succesor. Sper să fie 
la înălțime. între timp aș vrea 
să vă anunț tuturor celor de a- 
casă un succes care nu este nu­
mai al meu ci al tuturor tehni­
cienilor din fotbalul românesc. 
La 29 ianuarie am ținut la Zeist, 
centrul tehnic al federației olan­
deze, o expunere asupra pregăti­
rii fizice specifice în fotbal, în 
fațți a 260 de antrenori. Am au­
zii, cu acest prilej, multe cuvinte 
de laudă la adresa școlii sportive 
romanești și, dacă și eu am avut 
o oarecare contribuție în această 
priiință, sînt foarte, foarte incin­
ta t. Ei. și-acum vă las, trebuie 
să mă îmbrac și să alerg la an­
trenament. Salutări tuturor celor 
de acasă si la bună vedere '

Eflimie IONESCU

1. A. C. MILAN
2. .Juvenilis
3. Lazio
4. Inter
5. Fiorentina
G. Cagliari
7. Torino
8. Roma
9. Bologna

10. Verona
11. Napoli
12. Atalanta
13. Sampdoria
14. Ternana
15. Lanerossi
16. Palermo

17 37—17 26
17 23— 9 25
17 20—10 23
17 21—10 22
17 21—16 20
17 15—13 17
17 16—13 16
17 18—16 16
17 13—17 16
17 14—16 15
17 9—12 15
17 8—17 H
17 7—15 12
17 12—23 12
17 7—20 12
17 6—21 11

BELGIA

F. C. Diest — St. Trond 3—2, Stan­
dard Liege — F. C. Antwerp 2—0. 
C.S. Bruges — Berchem Sport 1—1. 
Beerschot — Racing White 1—1. S.K. 
Llerse — F.C. Bruges 1—2, Union St. 
Gilloise _ F.C. Bcringen 2—0. F.C. 
Malines — F.C. Liege 2—2. Crossing 
Schaerbeck — S.C. Anderlecht 1—6.

1. F. C. BRUGES
2. Standard Liege
3. Racing White
4. Anderlecht
5. F. C. Malines
6. Beerschot
7. S. K. Lierse
8. C. S. Bruges
9. Berchem Sport

10. F. C. Liege
11. F. C. Antwerp
12. F.C. Beringen
13. St. Gilloise
11. St. Trond
15. F. Diest
16. Crossing

® © • a

19 
19 
19
19

36—15 
31—11 
26— 8
34—20 24

19 28—21 23
19 25—20 22
19 26—28 21
19 23—22 20
19 17—16 19
19 17—20 18
19 22—23 17
19 16—26 15
19 10—23 13
19 14—26 12
19 18—36 10
19 10—31 9

PRONOSPORT
Iată pronosticurile revistei noastre 

la concursul nr. 6 din 11 februarie
1973.

1.

3.
4.

Atalanta 
Fiorentin 
Inter — 
Juventus

— Milan 
a — Verona 
Sampdoria

— Lazio

2
I
1

1.X

5. Lanerossi — Napoli X
6. Palermo — Cagliari 1.X.2
7. Roma — Bologna X
8. Ternana — Torino 1.x

9. Arezzo - Varese X.2
10. A scoli — Catanzaro X
11 . Brescia — Catania 2
12. Como — Perugia 1

13. Genoa — Cesena l.X
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